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1. INTRODUCCION

Este informe técnico se refiere a la implementación de la Encuesta Europea
de Valores (EVS) en Catalunya en el año 2000.

La primera Eneuesta Europea de Valores data de 1981, fuepromovida por el
EVSSG (Eurppean Value System Study Group), Fund~ción de caracter
benéficb consède en Holanda, y se lIevó a cabo en docépafses europeos,
aplicandose posteOriormentea Estados Unidos, otros pafses americanos y
Japón.

La segunda aplicación de la EVS se lIevó a cabo en 1990 y, en esta ocasión,
. .

se realizó una encuesta nacional y otras dosencuestas autónomas y
específicas al País Vasco (Euskadi + Navarra) y a Catalunya.

Los datos de la encuesta catalana se publicaron en 1991 bajo el Utulo de 'EI
sistema de valors dels catalans' (F.A. Orizo Y A. Sanchez, Institut Catala d'
Estudis Mediterranis).

En 1999 se ha realizado la t~rcera ola de la ESV en España y en una mayoría
de pafses europeos, quedando varios de ellos cuyo campo se ha realizado en
°laprimavera del 2000, al tiempoque este nuestro de Catalunya.

La encuesta a que ahora nos referimos es, por tanto, la segunda aplicación
de la Encuesta Europea de Valores en Catalunya.

.,
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2. METODOLOGIA

La metodologia utilizada para la realización de la encuesta ha sido la
cuantitativa, eligiéndosQ la tècnica de la entrevista personal en el hogar con
un cuestionario cerrado de unos 70 minutos de duración.

2.1.- AMBITO YUNIVERSO DEL ESTUDIO

Los individuos de dieciocho o mas af\osde edad, residentes en cualquier
municipio de Catalunya.

En la siguiente tabla podemos ver una estimación del universo:

•

•

•

•..

PROVINCIA

Barcelona ,.

Girona .

Lleida .

Tarragona ~ .

TOTAL ••••••••••••••••••••••••••.•

N° HABITANTES 18 + AAos

3.761.753

424.235

290.931

459.143

4.936.062

May'OOIAA-MA

Fuente: Institut d'Estadlstica de Catalunya, 1996
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2.2.- TAMAÑO MUESTRAL

EI tamaño de la muestra ha quedado fijado en 1.200 entrevistas; para esta
tamaño, el error muestral maximo para datos globales es del Í 2.89%,
estimado para un nivel de confianza del 95.45% (20"),Y bajo la hipótesis mas
desfavorable de p=q=0.50.

EI error muestral maximo para cad,aprovincia serfa el siguiente:

N° ENTREVlSTAS
PROVINCIA ASIGNADAS ERROR

• Barcelona ...................... 912 +'3.31!O- •

• Girona .......'.................... 105 '!9.76

• Lleida............................. 70 .:!:11.95

• Tarragona...................... 113 .:!:9,41

• TOTAL •••••••••.•••..••••••••••••• 1.200 .:!:2.89

2.3.- OISEÑO MUESTRAL

LI CARACTERfsTICAS GENERALES DEL DISEÑO MUESTRAL

Se ha diseñado un muestreo polietépico, estratificado por conglomerados
(provincia y tamaño de habitat), con selección de las unidades primarias de
muestreo (municipios) de forma aleatoria proporcional, de las unidades
secundarias (distritos y secciones censales) de forma aleatoria simple, y de
las unidades últimas (individuos) por rutas aleatorias de 3 a 7 entrevistas, con.
cuotas de género y edad.

La afijación de la muestra ha sido proporcional, según datos censales y
padronales:

May'OO/AA-MA Pago 3 11
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.La estratificación por tamaño de habitat ha seguido esta tipificaci6n:

•
•
•
•
•

Municipios de menos de 2.001 habitantes:

Municipios de 2.001 a 10.000 habitantes:

Municipios de 10.001 a 50.000 habitantes:

Municipios de 50.001 a.300.000 habitantes:

Municipios de mas de 300.000 habitantes:

77 entrevistas

168 entrevistas

279 entrevistas .

379 entrevistas

297 entrevistas

Àsimismo, se han establecido se is grupos de edad:

• Oe 18 a 24 años: 179 entrevistas

• De 25 a 34 af\os: 235 entrevistas ,.

• De 35 a 44 af\os: 210 entrevistas .' .

• De. 45 a 54 af\os: 176 entrevistas

• De 55 a 64 af\os: 178 entrevistas

• De 65 o mas af\os: 222 entrevistas

Las principales fuentes de informaci6n utilizadas para la estratificaci6n y la

asignaci6n de cuotas han sido el Censo de Poblaci6n de 1991 (edad) y el'

Padr6n de Habitantes de 1996 (provincia y género), ambas fuentes delINE.

La afijaci6n de las entrevistas por provincia y género qued6 como sigue:

TOTAL
PROVINCIA ENTREVlSTAS HOMBRES MUJERES

• Barcelona ...................... 912 443 469

• Girona ............................ 105 52 53

• Lleida ............................. 70 35 35

• Tarragona ...................... 113 56 57

• TOTAL •••••••••••••.••.••••••••••• 1.200 586 614

------ --------_._------

(Fuente utilizada pars la distribución: Padrón de Habitantes de 1996)

May'OO/AA-MA Pago 4 11
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LI SELECCIÓN DE LAS UNIDADES ÚLTIMAS DE MUESTREO

La selección de los municipios donde entrevistar se hizo de modo aleatorio
con probabilidad proporcional a la población, concluyendo con la selección de
47 puntos muestrales, a los que les corresponde un mínima
aproximadamente de diez entrevistas por punto.

En nuestro país, los municipios son administrativamente desagregados en
distritos, que a su vez.son divididos en secciones censales;este número de.
secciones y de distritos es, ademas, proporcional al tamaño de la poblaci6n.

Por lo tanto, para la distribuci6n aléatoria de iniclos de ruta se utilizan estas
unidades: distrltos y secciones censales.

Idealmente, si el número de rutas a realizar en un municlpio no es süpe.rior al
número de distritos que io componen, cada una de las. rutas partira de un

.distrito diferente, no repitiéndose ninguno. Dado el volumen de entrevistas, en
algún caso esto resulta imposible, repartiéndose las rutas equitatiVamente
entre todos los di~tritos que integran el municipio correspondiente.

EI sorteo de los puntos .iniciales de las rutas se realiza entonces a partir de
una seleccl6n aleatoria de los distritos, y dentro de cada distrito, de secciones
censales, utilizando como fuente de informaci6n el Callejera Electoral del
Instituto Nacional de Estadística (INE).

Todo este proceso queda enmarcado dentro de un sistema completamente
informatizado que ha desarrollado DATA, de manera que cad.a ruta queda
establecida con un número de entrevistas entre tres y seis, y en la medida de
lo posible se evitan repeticiones de secciones censales anteriormente ya
escogidas como punto de origen de una ruta.

Una vez que se ha escogido el distrito y la secci6n censal, de nuevo a través
del Callejero Electoral del INE, se extrae igualmente de manera aleatoria una
calle y un número de Calle de dicha. sección como punto de arranque para
realizar la ruta, entrevistandosE! exclusivamente un individuo por hogar,
aunque en éste hubiera mas de una persona susceptible de ser entrevistada.

Finalmente se han seleccionado aleatoriamente 262 rutas aleatorias.

May'OOlAA-MA. Pag. s 11
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LlSTADO DE PUNTOS MUESTRALES

A continuación detallamos los puntos muestrales y las entrevistas aslgnadas a cada punto.

:
ep PROVINCIA CM MUNIClPO POBLACIÓN ESTRATO CUOTA

OS BARCELONA 100 GURB 1.823 Menoe de 2.001 10
OS BARCELONA 238 SANT QUINTI DE MEDIONA 1.S88 Menol de 2.001 11
08 BARCELONA 02() BEGUES 3.105 2.001 - 10.000 12
OS BARCELONA 05.4 CASTElLBISBAL 8.271 2.001 - 10.000 '. 13
OB BARCELONA 092 GIRONELLA S.037 2.001 • 10.000 13
08 BARCELONA 107 LLIÇA O' AMUNT 7.88B 2.001 • 10.000 13
OS BARCELONA 119 MASQUEFA 3.389 2.001 - 10.000 13
08 BARCELONA 120 MATADEPERA 8.082 2.001.10.000 13
08 BARCELONA 214 VILASSAR DE DALT 7.208 2.001 • 10.000 13
08 BARCELONA 058 CASTEUDEFELS 38.509 10.001 - SO.OOO 22
08 BARCELONA 102 IGUALADA 32.512 10.001 • SO.OOO: 22
08 BARCELONA 110 MALGRAT DE MAR 12.707 10.001 • 50.00ò 22
08 BARCELONA 172 PREMIA DE MAR 24.420 10.001 • 50.000 22
OS BARCELONA 194 SANT AORtA DE BESÓS 33.381 10.001 - SO.OOO . 22
08 BARCELONA 231 SANT PERE DE RIBES 18.895 10.001 • SO.OOO' 22
08 BARCELONA 283 SANT VICENÇ DelS HORTS 22.821 10.001 - 50.000 23
08 BARCELONA 270 SITGES 18.801 10.001 - 50.000 23
08 BARCELONA 307 VILANOVA lLA GELTRú ; 47.979 10.001 - 50.000 23
08 BARCELOI\IA 015 BADALONA

;
210.987 50.001 • 300.000 30

08 BARCELONA 098 GRANOUERS 50.951 50.001 • 300.000 30
08 BARCELONA 101 HOSPITALET DE LLOBREGAT 255.050 50.001 .• 300.000 30
08 BARCELONA 113 MANRESA 84.385 50.001 • 300.000 30
08 BARCELONA 121 MATARÓ 102.018 50.001 - 300.000 30
08 BARCELONA 184 RuBl 54.085 50.001 • 300.000 30
,08 BARCELONA 187 SABADELL 185.798 50.001 • 300.000 30
08 8ARCELONA 279 TERRASA 183.882 50.001 • 300.000 31
08 BARCELONA 200 SANT BOI DE LLOBREGAT 7B.005 50.001 • 300.000 31
08 BARCELONA 245 SANTA COLOMA DE GRAMENET 123.175 50.001 • 300.000 31
08 BARCELONA 019 BARCELONA 1.508.805 Mil. de 300.000 297

TOTAL 912

17 GIRONA 025 BORDILS 1.309 Meno. de 2.001 9
17 GIRONA 073 FORNEllS DE LA SELVA l 1.308 Menoe de 2.001 9
17 GIRONA 044 CASSA DE LA SELVA 7.42B 2.001 • 10.000 18
17 GIRONA, 213 VIDRERES 4.095 2.001 • 10.000 15
17 GIRONA 015 BANYOLES 14.395 10.001 • 50.000 21
17 GIRONA 114 OLOT 27.482 10.001 .50.000 21
17 GIRONA 079 GIRONA 70.578 50.001 - 300.000 14

TOTAL 105

25 LLEIDA 115 ISONA I CONCA DELLA 1.272 Menoe de 2.001 10
25 LLEIDA 149 OLIANA 1.844 Meno. de 2.001 11
25 LLEIDA 207 SOLSONA 7.128 2.001 • 10.000 20
25 LLEIDA 217 TARREGA 11.855 10.001.50.000 7
25 llEIDA 120 LLEIDA 112.035 50.001 • 300.000 '22

TOTAL 70

43 TARRAGONA 043 CATLLAR tEU 1.S28 Meno. de 2.001 S
43 TARRAGONA 052 XERTA 1.218 Meno. de 2.001 9
43 TARRAGONA 093 MORA D'EBRE 4.S80 2.001 • 10.000 13
43 TARRAGONA 129 RIUDOMS 5.006 2.001 • 10.000 14
43 TARRAGONA 161 VALLS 20.206 10.001 • 50.000 29
43 TARRAGONA 123 REUS 90.993 50.001 • 300.000 40

TOTAL 113

TOTAL 7.200



• Menos de 2.001 hab .

À De 10.001 a 50.000 hab.

+De 50.001 a 300.000 hab.

*Més de 300.000 hab.

. _ 0.8.2.001 a 10.000 hab.

À BANYOLES

.GIRONA

•BORDilS
GIRONA+OLIANA•

. .....
~ t ....~.. ...,.
~ GIRONELlA

~ .,. FORNEllS DEJI. SELVA

~ .BARCELO~:.\ ., _ vmi/aE lA SELVA

+ MANRESA lliçA . ~ MALGRAT DE MAR
T~EGA , MATADEPERA~ 4GRAAOllERS""" .

.. À _I +MATARO
,.,. IGUAlADA CASTELlBISBAL _ VILASSARDE DAlT

..... .. MASQUEFA. I .~PREMIADEMAR • BADAlONA

~ SANTQUINTI... À~CêLONA. •.~TC:~~~=ET
~ .. S. VlCENC HORTS

,." À VAllS . 11 BEGUES. IA. . . . SANT BOI DE llOBREGAT
À ~ CASTELLDEFELS HOSPITAlET DE LLOBREGAT

El CATLlAR SITGES TERRASA

RIUDOMS • SABADal
-+REUS RUBI1..-__ ---'

IsoNA I CONCA DEuA•

LLEIDA

+
lleiDA
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3. PLANTEAMIENTO Y EjECUCION DEL

..TRABAjO DE CAMPO

De la ejecución del trabajo de campo se encargaron dos empresas: la red
habitual de campo de DATA, que realizó la mayor parte de las entrevistas
(900), y la compañía Blocl<de Ideas.

.Previo al comienzo del trabajo de campo, el Jefe del Departamento de
Campo de DATA y el equipo director de la investigaclón se desplazaron a
Barcelona para impartir un cursillo personal à todos los entrevistadores que
Iban a participar en la irlVestigación, que finalmente fueron un total de.62 (41
de núestra red habitual, 21 de Blocl<de Ideas)~'

La media de entrevistas realizadas por entrevistador fue de 21;2, sil'l que se
.permitlese que ningún eritrevistador reallzase mas de 30 en total.

EI trabajo de campo comenzó el 27 de marzo de 2000 y terminó el 5 de mayo
del mismo ano.

En general se desarrolló sin problemas, aunque algo mas lentode lo
inlcialmente prevista debldo a la larga dura~lón de las entrevistas.

Se efectuó una supervisión del 27.33% de todo el trabajo realizado: el 23.8%
via telefónica (IIamando al domicilio donde se habia hecho la entrevista para
comprobar la correcta realización de la misma) y el 3.5% restante via
personal (vlsitando de nuevo los domicilios).

En este proceso se detectó un total de 22 entrevistas con irregularidades, que
fueron anuladas y lanzadas de nuevo al campo.

Todas las entrevistas recibidas, ademas, se revisaron manualmente para
chequear su grado de completitud y consistencia.

May'OOIAA-MA Pago 8 11
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, ,
4. COD/F/CAC/ON, GRABAC/ON Y

, " ,
DEPURAC/ON DE LA /NFORMAC/ON

Adicionalmente a la revisión hecha en el Departamento de Campo, el
Departamento de Analisis 'de DATA repasó de nuevo todos los cuestionarios,
pera esta vez para proceder al Iistado de posiblesrespuestas diferentes a las
que se proponfa en el cuestionario, codificar algunainformación que pudiera,
no aparecer prelistàda en elmismo, etc.

La grabación de los datos se hizo en ODEC, proveedor habitual de DATA
para estas tareas.

Se supervisó el 100% de la.grabación de los datos de clasificación y el 20%
de la gré;lbacióndel resto de lainformación. '

Posteriormente, en DATA se revisó y depuró electrónicamente el 100% del
fichero de datos.

5. MA TER/ALES QUE SEENTREGAN ¡UNTO,
CON ESTE/NFORME TECN/CO

• Un fichero de datos en formato SPSS para Windows debidamente
etiquetado.

• Dos ejemplares de cuestionario donde poder localizar el texto completo
de las preguntas y de las categorfas de respuesta.

• Un Iistado de frecuencias en el que se recogen los resultados generales
(marginales) de la investigación.

May'OO/AA-MA Pago 9 11



TOTAL ••••••••••••

I X

1200 100.0

TOTAL

PROVINCIA
Barcelona ••••••• '.
Tarragona ••.•••••.
léridll •••••••••••
Gerona •••••••••••
ESTRATO

912
113

70
105

U.Of.9.4
5.8
8.8

I .1

"unicipios .....
.de 300.000 Hab.

lIu1icipioa de
50.001-300.000 Hab
"unlcipioa de
10.001-50.000 Hab.
Municipios de
2.001-10.000 Hab.
Municipios de
lMllOSde 2.001 Hab

SEXO

29724.8 li
379 '31.6 •

280 23.3 I ..
167 13.9_'

77 6.4.

Var6n ••••••••••••
"ujer ••••••••••••

EDM

581
619

48.4 .---'_.~
.51.6 ~

1B'Z4 ••••••••••••
25-29 •••••••••.•••
30-]4 ••••••••••••
35-39 • ~•••• '•••.•••
40-44 ••••••••••••
45'49 ••••••••••••
50.54 ••••••••••••
55-59 ••••••••••••
60-64 •••••••. ;.•• _.
65 ., 1116•.••••• ~ •••

178 14.8
106 8.B.
134 11.2

.105 8.8
102 8~5
93 7.B

. BB . 7.3
80 6.7
89 7.4

225 1B.8

MEDIA •••••~...... 45.18 45.1B 45.18



________________ TOTAL

l "

TOTAL
PA

1200 100.0 ••••••••••••

OCUPACION PRINCIPAL DEL ENTREVISTADa
. Empleado cta.ajene

Cu.propi a/ElIlpresa
D~empleado/Paro •
Jlbilaclo, retiràdo
Estudianté •••••••
Ama de casa ••••••
atr•••••••••••• ~~

517
124
63

221
77

193
5

43.1
10.3
S.3

18.4
6.4

16.1
0.4

PS
CLASE SOCIAL A LA QUE DIRIA QUE PERTENECE sU FAMILIA
Alt ••••••••••••••
Media-Alta •••• ~ ••
Media-Media ••••••
Media.Baja •••••••
Sej••••••••••••••

10
115
536
408
131

0.89.61--44.1
34.0
10.9~ , ...



TOTAL

f "
TOTAL 1200 100.0

pe .OC\JPACIONPRINCIPALD~L CABEU DE fAMILIA
-- ...._.-.-.-_ ...
ALTA••••••••••••• 13 1.1
EMpresarios/Direct.
grendes ~reslS • 4 0.3
~le¡do. nivel ."p.
rior can +10 ~le 3 0~3
Jefes/Grales ff.M'
Propleta/l!q)l'esar i os
agrarios +10 elPle 1 ,0.1
AltOl func:lonarioa
Profesionales nivel
.ocial reconocido 5 0.4

MEDIA-ALTA••••••• 80 6.7 •
Empl~s/Técnico.
de nlvel superior 20 1.71
funclo.niv.supeior 10 0.8
EllIpresari os/Di rect.
empresas lIll!dial •• 15 1.3
proplet/~esafrios

"

agnrios -10 etlPle 4 0.3
Profesi .niv.superi 31 2.6 •

MEDIA-MEDlA ...... 180 "'orEmpleedoa niv .... cH 42 3.5 '"

Fl.W1Clonarios medi o 23 ' 1.9
Agentes de ventes 41 3.4

"

Oficl.les FF.M ••
propletar;os IiIIIrfco.
lin trabejad. fi jos 7 0.6
EIIlP".sari os/GerenteS 4.6.' empresal pequeI\8S 55
profesio.niv.lIlIdio 12 1.0

MEDIA-BAJA••••••• 168 14.0P
Auxii lal'es Achinis 45 3.8
Empleedos sUbelter 6 0.5
capetaces~enc8rgad 38 3.2 •
Suboflchles FF.AA 2 0.2
Agr;cul tores llasa la.
mieabros cooperatf 5 0.4
Empresari os/COMerc i en.

4.4'lin salariados fi j 53
Artesl/Treb.indepe 19 1.6

TRABAJADORA•••••• 297 24.8
Tr .. ¡ador.cualifi.
i",tria/servicio 209 17.4 j II
Trabajador.especia.
explotaci .agrari ••
Trabaj.semiespecia.
inmatria/servicio 85 7.1.
Trebaj.semielpecia.
explotae: i •agrar i•• 3 0.3

BAJA ............. 455 37.9
Trabej.sin cualifi.
inm-trla/servicio 87 7.3 •
Trebaj.sln"cuallfi.
explotac I • agral'i a. B 0.7
Trabej ador en pàro 31 2.6 ,
Pensioni stas ••••• 329 27.4 ] I



________________ TOTAL

f X

TOTAL.

P1

1200 100.0 •••••••••••••

DIGAME, POR FAVOR, QUE GRADD DE IMPORTANCIA TlENE EN SU VIDA CADA UNO DE lOS
SIGUIENTES ASPECTOS .

TRABAJO

MuyiJlP)rtante •••
Baltlnte important
No IUY importlnte
Na i.rtmte ••
NS •••••••••••••••NC ••••••••.•••••.

555
509

90
38
4
4

46.3.,.... '
42.47.5 .

3.2
0.3
0.3

MEDIA •••••••••••• 3.33 3.33 3.33

FAMILIA

Muy I.rtante 1015 84.6 • I:
Bastante iqJortMlt 174 14.5 '.-",,1

No IUY .IJ1P)rtante ,'10 .0.8 ;:,,)

Nada i.rtlnte .. 1 0.1
NS ................... '... -: ....
NC •••••••••••••••

MEDIA ............ 3.84 3~84 3.84

AMIGOS Y CONOCIDOS

Muy ilq)Ortante ... 441 36.8"-"Baltante i.rtant 632 52.7
NolUY Importante 125 10.4
Nada tlllpOrtante .. 2 0.2 ,.
NS .._...... -...................
NC •••••••••.••••••

MEDIA ............. 3.26 3.26 3.26

TIEMPO lIBRE, DE Deia
Muy ilq)Ortante •••
Bastante important
No laJY importante
Nada iJlP)rtante ••
NS •• ~••••••••••••
NC •••••• '•••••••••

MEDIA ••••••••••••

375 31.3 ......612 51.0
195 16.3. . .

9 0.8
7 0.6
2 . 0.2

3.14 3.14 3.14

POlITJCA

Muy importante •••
Baltante important
No muy importante
Nadl illlpOrtante ••
NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••

MEDIA ••••••••••••

35
198
484
467

11
5

1.83

¡t¡--
38.9_

0.9
0.4 .

1.83 1.83



P2
CUANDO SE VE CON SUS AMIGOS, ¿DIRIA VO. QUE HABtAN DE TEMAS POlITlCOS
FR~CUENTEMENTE, DE VEZ EN CUANDO O NUNCA?

Fr~temente' •••
De vez en cuando ~

'Nunca ••••••••••••
NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••

~~:l~I"'" ,
437 36.4 ,

8 0.7 "
S 0.4 '



---------------- TOTALf X

TO.TAL

P3
1200 100.0 •••••••••••••

LE VOY A LEER AHORA ALliUNASF,RASES SOBRE EL' MEDia AMBIENTE. PARA CADA UNA DE
ELLAS. DIGAME, POR FAVOR SU GRADO DE ACUERDO .

DARIA PARTE DE MIS INGRESOS SI ESTUViESE SEGURO DE QUE EL DINERO SE IBA A
UTlLlZAR PARA PREVENIR LA CONTAMINACION DEL MEDia AMBIENTE .

Muy de .cuerdo •••
De lCuerdo .•••••••
En desacuerdo ••••

.Muy en c1esacuerdo
NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••

MEDIA ••••••••••••

152
491
406

79.

43
3

2.64

~t~"".6.6 ..• .
5.3 .
0.3

2.64 2.64

ESTARIA DE ACUERDO CON UNA SUBIDA EN lOS. IMPUESTOS SI LA RECAUDACION EXTRA
SE UTILIZASE PARA PREVENIR LA CONTAMINACION DEL MEDIO AMBIENTE....._--.- .
Muy de acuerdo •••
De Icuerdo •••••••
En desacuerdo ••••
Muy en desacuerdo
NS .••••••••••••••
NC •••••••••••••••
MEDIA ••••••••••••

105
.484
461
89
58
3

2.53

~~¡,...
0.3

2.53 2.53

. EL GOBIERNO TIENE QUE REOUCIR LA CONTAMINACION.DEL MEDIO AMBIENTE, PERD ESO.
NO DEBE COSTARME A. MI NI NGUN O I N"ERO

Muy de acuerdo •••
De.lCuerdo •••••••
En desacuerdo ••••
MuYen clesacuerdo
NS •••••••••••••••
NC.••••••••• '••••••

436 36.3
573 47.8
122 10.2
16 1.3
50 4.2
3 . 0.3

MEDIA

P.4

3.25 3.25 3.25

TENIENOD ToDAS LAS casAS EN CUENTA, ¿DIRIA vo. QUE ES ••• ?
Muy feliz ••••••••
Bastlnte feli z •••
No ~ feliz •••••
Nedi feliz •••••••
NS •••••••••••••••

,.NC' •••••••••••••••

227 18.9.
847 70.6 1i ••••••

110 '9.2 .
6. 0.5
3 0.3
7 0.6

MEDIA •••••••••••• 3.09 3.09 3.09



______________ TOTAL

f "

TOTAL 1200100.0 ••••••••••••

P5A

DE lAS SIGUIENTES'ORGANIZACIONES Y ACTIVIDADES YDLUNTARIAS, DIGAME, tACUAL
PERTENECE, SI ES QUE PERT-ENECE A ALGUNA?

SERVI ClOS DE ASISTENCI,A A LOS ANCIANOS, DISCAPACITADOS

Mene; onada •••••••
Nomencionada ••••

34
1166

2.8I97~2_1_1_1_1._.1_1I.: ••-U-II.-
OR&ANIZACIONES RELIGIOSAS O DE IGLESIA

Mellcionada ••••••• 36 3.0 ••••••••••••••NonencionaCta •••• 1164 97.0

ACTIVIDADES EDUCA~IVAS,ARTISTICAS~MUSICALES,CULTURALES

Menci onada ••• ~••• 60 5.01No lIenC i onada •••• 1140 95.0 II III 1
Silili CATOS

Mencionada ••••••• 36 3.0I
No menci onada •••• 1164 97.0

PAlTIDOS O GRUPOS POLITICOS. .

Menc;onacIa •••••••
No IIeI"IcioMdB ••••

17
1183

1.4198.6 1•• 11.1 _ ••• _._

ACCIONES A NIVEL LOCAL EN CUESTlONES TALES COMO LA POBREZA, EL E~LEO, LA
VI'IIENDA, LA IGUALDAD RACIAL

Mencionada •••••••
No lIenC tOflllCle ••••

16
1184

1.3 L
98.7 •• _ ••• 111_. _

DESARRDLLO DEL TERCER MUNDO, DERECHOS HUMANOS

,Mencionacla •••••••
No Encio/'lada ••••

23 1.91
1177 ,98.1 •• :.11 •••••••••

CIIISERVACION Y PROTECCION DEL MEDI~ AMBIENTE, ECOLOGIA

Mencionacla •••••••
No llenCi onada ••••

20
1180

1.7198.3 •• _.tl ••. _. __ I_11

ASOCIACIONES PROFESIONALES

TRABAJO CON LA JUVENTUD

Mencionacla •••••••
No mene ionada ••••

Mentionecla •••••••
No mene; onBde ••••

22
1178

25
1175

1.8 •
98.2 ••••••••••••

2.1 I97.9 _1.11._11.'.1 _
DEPORTES O ACTlVIDADES RECREATIVAS

Mencionada ••••••• ,
No,menc;onada ••••

82
1118

6.81
93.2 •••••••• 11_



--------------- TOTAL
f X

TOTAL 1200 100.0 •••••••••••••

GRIJlOS RELACIONADOSCON LA MUJER

Mencionada •••••••
No lIef1C ionadI ••••

21
1179

1.81
98.3 •••••••••••

MOVIMIENTOSPOR LA PAl

Mencionada ••••••• 8 O.t
No llenCionadl •••• 1192 99.3 ••••••••••••••

ORGANIZACIONESVOLUNTARIAS RELACIONADAS CON LA SALUD

Mencionada ••••••• 24 2.0 I
No IIenc;onedl •••• 1;76 98.011

OTROSGRUPOS

Mencioneda ••••••• , 45 3.81
No lIl!flC i onadI •••• 1155 96.3 .

'";"",'

NINGUNO

Mencionllda •• '••••• 933 77.8_
No lencfonadl •• ~. 267 22.3 '

NS •.; ••••••••••••• 7 0.6
NC •••••••••••••••

PSB

I I

¿PARACUAL O CUALES PRESTA VO. EN LA ACTUALIDAD ALGUN TRABAJO VOLUNTARIO
GRATIS?

SERYICIOS DE ASISTENCIA A LOS,ANCI~

Mencionada •••••• '.
NOMncfon8d& ••••

22 .
1178

1.81
98.2 .11••••••••••

DRGANIZACIONESRELlGIOSAS O DE IGLESIA

Mencfonecl8 •••••••
No lIIl!nC ionadI ••••

28
1172

2.3 I
97.7 .1...•......

ACTlVIDADES EDUCATlVAS, ARTI STlCAS, MUSICALES •••

Mencfoneda ••••••• 37 3.1 I
No lIenc ionadll •••• 1163 96.91

SINDICATOS

MencfonedB ••••••• 16, 1.31
No IIIl!nC fonada •••• 1184 98.7



_______________ TOTAL
f I

TOTAL 1200 100.0 •••••••••••••

PARTIDOS O GRUPOS POLITICOS
Mencionade ••••••• 13 1.1
No.ncionade ••• : 1187 9~.9 ••••••••••••••

ACCIONES A NIVEL.LOCAL EN CUESTIONES TALES COMO LA POBREZA, EL EMPLED,.LA
VIVIENDA, LA IGUALDAD RACIAL
MenciorMMil ••••••• 8 0.7
No IIItncfonada •••• 1192 99.3 ••••••••••••••

DE~ROlLD DEL TERCER MUNDO, DERECHOS HUMAHOS
Mencionada •••••••. 14 1.2.
No IIlencfonada ••• ~ 1186 98.8 ••••••••••••••

,
.CONSERVACION Y PRDTECCION DEL MEDIO AMBIENTE
Mencionada ••••••• 12 1.0
No llencionada ••• o' 1188 99.0 ••••••••••••••

ASOCIACIDNES PRDFESIDNALES
Mencionada •.••••••
No Illenc ionada ••••

13 1.1
1187 98.9 •••••••••••••

TRABAJO CON LA.JUVENTUD
Mencionada •••••••
No lIInCi onada ••••

14 1.2
1186 98.8 •••••••••••••

DEPORTES O ACTIVIDADES RECREATIVAS
Mencionada •••••••
No lII!nC f onada ~....

29
1171

2.4 I
97.6 •••••••••••

GRUPOS RE[ACIONADOS CON LA MUJER
Mencionada •••••••
NO.MnCiCln8da ••••

11 0.9
1189 99.1 ••••••••••••

MOVIIIIENTOSPOR LA PAl
Mencionada •••••••
No MnCfonada .••••

4 0.3
1196 99.7 ••••••••••••

ORGAIIIZACIDNESVOlUNTARIAS RELACIDNADAS CON LA SALUD

____ ._.• 1••11_._-
____ 1_11_1_11_£ _Mencionada ••••••• 16 1.31

No lIleI'1C ionada •••• ~184 98.7
OTROS GRUPOS
Mencionada ••••••• 35 2.91
No lllel'lC ionada •••• 1165 97.1 I1
NINcuro
Mencionada ••••••• .975 S1.3_
No IlIel"lI: ionada •••• 225 18.8

NS ••••••••••••••• 7 0.6
NC ••••••••••••••• 2 0.2



---------------- TOTAL
I X

TOTAL 1200 100.0 •••••••••••••

P6
PARA CADA UNA DE LAS ACTIVIDADES SIGUIENTES. DIGAME CON QUE FRECUENCIA LAS
REALlZA

PASAR TlEMPO CON AMIGOS

';1.."

~.. "

~' \

743 61.9
272 22.7
153 12.8
32 2.7

;~~::~L"242 20.2 '
381 31.8

3 0.3 '
7 0.6

102 8.5.

Cada semene ••••••
1-2 veces al IlleS •
POCI. veces al 8ño
NlI1CII'en abialuto
NS ~•••••••••••••.
NC ;••••••••••••••
NO APLICA ••••••••

PASAR TlEMPO CON Ca4PAAEROS DE TRABAJO FUERA DE EL

Cada semana ••••••
,- 2 veces al lileS •
POCI. veces al alio
Nunci en absoluto
NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••
NO APLICA ••••••••

PASAR TlEMPO CON GENTE ENstJ IGLESIA. MEZQUITA •••

CIIdI SeIIlIn8 ••••••
1-2 veces, al .s .
Pl;lCI' veces al afta
Nunci en absoluto
NS •••••••••••••••
NC ••••••••• ~•••••
NO APLICA ••••••••

103
65

117
836

4
9

66

8.6'5.4
9.8

69.7. • ••••••
0.3 '
0.8
5.5.

PASAR TlEMPO CON GENTE EN CLUBES Y ASOCIACIONES

Cada .emana .~ ••••
1.2 veces al lIIeB •
POCI. veces al año,
Nunca en absoluta
.NS ••••• '••••• '.';' • ~ •.
NC •••••••••••••••
NO APLICA ••••••••

114
106
99

774
5

11
91

9.5I8.8
8.3

64.5 __ I.' _1.1 ••0.4
0.9
'7.6.



_______________ TOTAL.

f "

TOTAL •••••••••••• 1200 100.0 •••••••••••••

P7
Ell ESTA LISTA HAY DIFEREIITES TlPOS DE GEIITE. ¿PODRIA vo. INDlCARME ALGUNOS
A lOS QUE A VO. NO LE GUSTARIA TEIIER COMO VECINOS?
_._ ...-----------
GEMTE CON ANTEtEDENTES PENALES

388 . 32.3 __ '
C'12 67.7 . . , . . .

117
10~

~J_•••••••
9.8 1190.3. 1.11.7

270
930

Mencionado \ •••••••
No .neionado ••••
NSIIC ••••••••••••

GEMTE DADA A LA BEBIDA

Mencionedo •••••••
Ilo lenCionado ••••
IIS/K •.•••••••••••

GEMTE DE OTRA RAU

Mencionado •••••••
Ilo llllI1C i onado ••••
IISIIC ••••••••••••

EXTREMISTASDE IZQUIERDA

MenciOl1lldo •••••••
No .ncionado ••••
NS/IC .••••••••••••

EXTREMISTAS DE DERECHA

408
792

Meneionado •••••••
Ilo .ncionado ••••
NS/IC ••••••••••• ~

369 30.8
831 69.3

FAMILIAS IIUMEROSAS
Mencionado ••• ~•••
No lIllnC ionado ••••
IIS11t ••••••••••••

.95
1105

7.9I
92.1 1i •••••••••

GENTE EMOCI~LM~NTE INESTABLE

. Mencionada •••••••
Ilo lll!I1C i onado ••••
IIS11t ••••••••••••

296 l4.7_904" 75.3 .1 ••

MUSULMANES

"'encionedo •••••••
Ilo .ncionado ••••

163
1037

13.6 •86.4 L 11111
NS!IC ••••••••••••
TRABAJADORES IIIMIGRANTES, EXTRAJEROS

Mencionado •••••••
No lIenC ionado ••••
NS/MC ••••••••••••

108
1092 9~:~11.11." •••••••• 1



TOTAL

f "
TOTAL .1200 100.0

PERSONASQUE TENGÀN SIDA

MenCionado ••••••• 203 16.9_
No .ncionado •••• 997 83.111 I
NS/NC ••••••••••••

DROGADICTOS

MenCionado ••••••• 666 55.5 __
No lIBIlC i onado •••• 534 44.5
NS/NC •••••• ~•••••

HQMOSEXUAlES

Mencionado •• ~•••• 135 11.311
No lIl!I"lCionado •••• 1065 88.8 III
NS/NC ••••••••••••

JUDIOS

Meneionedo ••••••• 124 ~~:~11. No .. ncionado •••• 1076 i 11 IS
NS/NC ••••••••••••

GITAIIDS

Mencionado •••••• ~ 292 24.3~
No MnCionado •••• 908 75.7 11 1111

NS/NC ••••••••••••

IU EMBROSDE ETA

Mencionado •••.•••• 865 72.1
No .encionado •••• 335 27.9
NS/NC ••••••••••••

~IA CIVILY POLICIA NACIONAL

Menei onado •.••••••
No lIIef1Cionado ••••
NS/IIC ••••••••••••

153
1047

12.8 11
87.3 .&i••••••••

MOSSOS D I ESQUADRA

Mencionedo •••••••
No lIl!l'lC f onac:to ••••
NS/IIC ••••••••••••

NS/NC .

117
1083

9.8 1190.3 I•••••••••

¿DIRIA VO. QUE, EN GENERAL, SE PUEDE CONFIAR EN lA MAYORIA DE LA GENTE o BIEN
cu NUNCA SE ES LO BASTANTE PRUEDENTE CUANDO TRATA UNO CON LOS DEMAS?

pa

....----_ ...-._--
Se puec:te conf; er •
Nose es prudent eNS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••

410 34.2'-'"
741 61.8
41 3.4

a 0.7



_______________ TOTAL

f X

TOTAL

P9

1200 100.0 •••••••••••••

UTlLICE ESTA ESCALA PARA INDICAR CUANTA UBERTAD DE ELECCION Y CONTROL PIENSA
W. QUE T1ENE SOBRE LA MANERA EN QUE SE DESARROLLA SU VIDA -.....•....... -_ ..
NIllGUNA

1 ............ 1 0.1
2 ....•....... 4 0.3
3 ............ 13 1.1
4 ............. 35 2.9
5 .........'.'.. 116 9.7
6 ............ 142 11.8
7 ............ 266 22.2
a ............ 320 26.7
9 ............ 1n 14.8
10 ...•.•..... 109 9.1

MUCHISlMA
NS ........... 15 1.3
NC ........... 2 0.2

MEDiA ........'.... 7.38 7.38 7.38

P10
¿HASTA QUE PUNTO ESTA VD. SATISFECHO CON $U VIDA ULTIMAMENTE?
...... -_.----_ ...
I NSATISFECHO

1 ............ 5 0.4
2 ............ 3 0.3
3 ............ : 27 2.3
4 ............ 43 3.6
5 ............• 76 6.3
6 ............ 142 11.8
7 .......•.... 254 21.2
8 .•••••••••••• 370 30.8
9 ............ 175 14.6
10 .........•. 101 8.4

SATlSFECHO
NS ..•........ 3 0.3
NC .......••.. 1 0.1

MEDIA .•.......... 7.37 7.37 7.37



________________ TOTAL

, X

TOTAL

P11

1200 100.0 •••••••••••••

DE L~ CUAT RO POSIBLES RAZONES PARA EXPLICAR. POR QUE LA GENTE EN ESTE PAlS
VI¥E EN SITUACION DE HECESID~. INDIQUE CUAL ES LA MAS IMPORTANTE........---- ..._ ..
EN PRIMER' LUGAR

Tienen meLa suerte 304
Pereza V fal ta de
fuerza de voh,l'Itad 330
InJustiei• social 405
Parte ¡nevi tableclel
progreso, IIIOdemo• 110
Nil8l1'18 de éstas • . 14
NS ••••••••••••••• 35
NC ••••••••••••••• 2

EN SEGUNDO LUGAR

Tienen meLa suerte 316
Pereza V fal ta. de .
futrzEt'de voh,l'Itad 237
Inlustieia social 327
Parte ¡nevi table clel
progreso moderno ~ 221
Nil8ll'18de éstas • 19
NS ••••••••••••••• 68
NC •••••.•••••••••• 12

PRlMER + SEGUNDO LUGAR

25.3
27.5"-'_
33.8 ___

9.2 •1.2
2.91
0.2

26.3 i li F
19;8-'
27.3.1S;4.r-..
1.6 '
5.7
1.0

•

Tienen meLa suerte 620
Pereza V falta de
fuerza de volunted 567
Ini"!ltieia social 732
Part. inevitable del
progreso lIIOCIerno• 330.
NingU"ll. de éstu • ZB
NS ••••••••••••••• 71
NC ••••••••••••••• 2

51.7~~:~--
2~:~.....
5.9. '
0.2

MEDIA PONDERADA PRIMER + SEGUNDO LUGAR

Timen .. la suert e 0.80 0.80
Pereza V falta de
fuerz8 de vollM'\tad 0.78 0.78
InJustieia social 0.99 0.99
ParU inevitable del
progreso moderno • . 0.38 0.38

0.80
0.78
0.99
0.38



_______________ TOTAL

f. X

TOTAL 1200 100.0 •••••••••••••

P13

DE LOSSIGUIENTES ASPECTOS SOBRE EL TRABAJO, DIGAME CUALES PIENSA VD.
PERSONALMENTE QUE SON IMPORTANTES._ _ .
BUENOs INGRESOS .

971 . 80.9 •• 1 ••••• 11••
~29 19.1 .

Mencionade •••••.••
No lIIl!flCionada ••••
NS/NC ••••••••••••
AGUOABlES COMPARE ROS DE .TRASAJO

Menciomicta •••••••
No .,cionada ••••
NS/IIC ••••••••••••

669
531

55.8 ......-..
44.3 _.__ .....

:.;:"

SIN DEMASIADO AGOSIO O' PRESION

466
734

Mencionede •••••••
NOlenCioneda ••••
NS/NC ••••••••••••
BUENA SEGURIDAD DE EMPlEO

Mendonada •••••••
No lIl!I1Cionada ••• ~
NS/IIC ••••••••••••

811
389

. BUENAS OPORTUNIDADES DE ASCENSO Y PROMOCIOII

42.1 __ '
57.9

505
695

Mencionada •••••••
No lIl!I1Ci Onada ••••
NS/NC .~ ••••••••••
UN TRASAJO BIEN .CONSIDERADD POR LA GENTE EN GENERAL

Mencionada •••••••
No lMlflÇiClnlIct. ••••
NS/NC' ••••••••••••

389
811

32.4 . . .
67.6

BUENA JORNADA DE TRABAJD

57.6~'42.4. .
691
509

Mencionada •••••••
No MnCionada ,••••
NS/NC ••••••••••••
HAY lUGAR A UTlLlZAR LA INICIATIVA

Mencionada •••••••
No lIenC ionada ••••
NS/NC ••••••••••• ,

420
780

35.0~
65.0 _.._.__

UN TRABAJO UTlL PARA lA SOCIEDAD

Mencionada •••••••
No mencionada ••••
NS/NC •••••••••• ~.

423 35.3 .
m 64.8._.._.__



----------------- TOTAL
f "

TOTAL

AMPLl~S VACACIONES

1200 . 100.0 •••••••••••••

Mencionada •••••••
No lIeI'1Cionada ••••
NS/NC ••••••••• '•••

371 30.9
829 69.1

34.7--",
65.3~

416
784

TRATAR CON GENTE

Mencionada •••••••
No llenCionada ••••
NS/NC •••••• ~•••••

UN TRABAJO EN,DONDE PIENSAS QUE PUEDES LOGRARALGO

Menciona •••••••
No lIeI'1C.fonada ••••
NS/NC ••••••••••••

498
702

41.5 __ ',
58.5 '.:

UN TRABAJOCOH RESPONSABILIDÀDES "

424
n6

Mencionfidll •••••••
No Illenc: ioneda ••••
NS/NC ••.••••••••••

UN T~BAJO GUEES INTERESANTE

35.3 --. " ';,.,:.:
64.7~

48.6__._,
51.4 ____

583
617

Mencionada •••••••
No lIenC ionada ••••
NS/NC ~ •••••••••••

UN TRABAJO USE AJUSTA A LAS CAPACIDADES PERSONALES

586 48.8'
614 51.2

Mencionada •••••••
No Illenc ionada ••••
NS/NC ••••• ! •• ',' •• '

BUENAS CONDICIONES MATERIALESY FISICAS DE TRABAJO

45.8~ .
54.3....__

549
65'

Menci0nad8' •••• '•••
No lIeI'1Cionada ••••
NS/NC ••••••••••••

DISPONER DE TlEMPO LlBRE EN LOS FINES DE SEMANA

Mencionada ••• ~•••
No lIeI'1Cionada ••••
NS/NC ••••• ~••••••
NINGUNO DE ESTOS,

508
692

42.3 __
57.7

. Mencionada •••••••
No lIl!nC ionada ....
NS/NC ••••••••••••

17
1183

1.41
98.6 .1••••••••••



---------------- TOTAL
f "

TOTAL

P14
1200 100.0 ••••••••••••

¿ESTA VD. EMPLEADO, TIENE UN TRABAJO?

Sf ...... ó ••••••••

No •••••ó •••••••••

BASE TJENE TRABAJO

P15 .

650
550

650

54.2 __
45.8

100.Q ••••••••••••

EN CONJUNTO, ¿HASTA QUE PUNTO ESTA VD. SATJSFECHOO INSATJSFECHO CON EL
TRABAJO QUE TlENE? .--_._--_._ ....._-
INSATlSFECHO

1 ........••... 6 O,?
2 ....•.....•. 1 0.2
3 ............. ~ 10 1.5
4 .........•... .22 3.4
5 .........•.. 40 6.2
6 ............. 78 12.0
7 ............ 134 20.6
8 ............ 176 27~1
9 ............ 88 13.5
10 ...•....... 88 13.5

sATlSFECHO
NS ............. 1 0.2
NC .•......... 6 0.9

NO SE APLICA •••••

MEDIA .....•.....• 7.48 7.48 7.48

P16
¿Ell QUE MEDIDA ES VD. LlBRE DE TOMAR DECISIONES EN SU TRABAJO?_.-......._--_.--
NI/lGUNA

1 •..•.•....•• 15 2.3
2 ...........• 17 2.6
3 ............ 42 6.5
4 ••.....•.•.. 39 6.0
5 .......•..•• 67 10.3
6 ..........•. 80 12.3
7 .......•••.• 77 11.8
8 ..........•• 109 16.8
9 ............ 90 .13.8
10 ..•........ 108 16.6

MUCHISIMA
NS ••..••.•... 3 0.5
tiC. -..................... 3 0.5

NO SE APLICA .....

MEDIA ............ 6.91 6.91 6.91



--------------- TOTAL
f X

BASE T1ENE TRABAJO 650 100.0 ••••••••••••••

BASE TOTAL ••••••• 1200 100.0 ••••••••••••••



---------------- TOTAL

f "

BASE TOTAL 1200 100.0 •••••••••••••

P17

¿EN QUE MEDIDA ESTA W. DE ACUERDO CON CADA UNA DE LAS SIGUIENTES FRASES?

SE N£CESITA TENERUN TRABAJO PARA DESARROLLAR AL COMPLETO LA CAPACIDADES DE UNO

. Mur de acuerdo •••
De acuerdo •••••••
Ni sr, ni no •••••
En'desacuerdO ••••
Mur en desacuerdo
NS .•••••••••••••••
ric ••••••••••••••.•

MEDIA ••••••••••••

340
623
158
64
2

11
2

4.04

~:~--5.3 p._.. ....._._._-
0.2 .
0.9
0.2

4.04 4.04

ES HUMILLANTE RECIBIR DINERO SIN HABER TENIDO QUE TRABAJÀR POR ELLO

Mur de acuerdo •••
De.acuerdo •••••••
Nf sr, ni no •••••
En desacuerdo ••••
Mur en desacuerdo.
NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••

MEDIA ••••••••••••

79
365
392
298
. 28

29
9

3.15

~~~ ..,... 2.3 . ..
2.4 ..
0.8

3.15 3.15

LA GENTE QUE NO TRABAJA SE .MACE PEREZOSA

Mur de acuerclo •••
De.ecuerdo •••••••
Nf I.r, ni no •••••
En dnaçuerdo ••••
Mur en desacuerdo
NS •••••••••••••••
NC .

MEDIA ••••••••••••

2D7
627
213
119
10
20

: 4

3.77

17.311152.3 ••••• 1. "
17.8
9.9
0.8
1.71'
0.3

3.77 3.77

EL TRABAJO ES UN DEBER QUE se TlENE PARA CON LA SOCIEDAD

MuY de acuerclo • ~•
De ecuerdo •••••••
NI sr, ni no •••••
En-desacuerdo ••••
Mur. en desacuerdo
NS •••••••••••••••
NC .

MEDIA ••••••••••••

195
483
310
178
12
19
3

3.51

16.3. ___40.3
25.814.8 ..
1.0
1.61
0.3

3.57 3.57



BASE TOTAL

---------------- T!lTAl
f X

1200 100.0 ••••••••••••

LA GENTE NO TIENE poR QUE TRABAJAR SI NO DESEA HACERLO

Muy de acuerdo •••
De acuerdo •••••••.
Ni If, ni no •••••
En deseeuerdo ••••
Muy en del8Cuerdo
NS _••••••••••••••
NC •••••••••••••••

MEDIA ••••••••••••

61
295
336
408
80
17
3

2.87

~j!",...1.4,..-
0.3

2.87 2.87

EL TRABAJO ES SIEMPRE LO PRlMERO, AUM CUANDO ELLO SIGNIFlwe MEMOS TIENPO
L1BRE

NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••

Muy de acuerdo •••De acuerdo •••••••
Ni sl, ni no •••••
En desacuerdo ••••
Muy endes8cuerdo.

MEDIA ....., .

;75
448
274
257
31
13
2

3.40

'. '.~::....
.21.4

2.6
1.1
0.2

3.40 , 3.40

, P18.

I~GINEDOS SECRETAR lAS" DE LA MISMA EDAD, HACIENDO PRACTICAMENTE EL MISMO
TMUJO, 'uNA DE ELLAS DESCUBRE QUE LA OTRA, GANA 7.500 PTAS.MAS A LA SEMANA
QUE ELLA.LA MEJOR PAGADA, SIN EIiJBARGO, ES MAS RAPIDA, MAS EFltAZ, Y$E PUEDE
COIIfIAR MAS EN SU TRABAJO. EN SU OPINION, ¿ES JUSTO QUE A UNA SECRETARIA SE
LE PAGUE MAS QUE A LA OTRA?

Justo •••••••••••• '
Injusto •••••• '•••• ,
NS •••••••••••••••
NC ••••• ' ..

P19

UNOS DICEN QUE SE DEBEN SEGUIR LAS INSTRUCCION DE LOS SUPERIORES, INCLUSO
CUANDO NO SE ESTE TOTALMENTE DE ACUERDO CON ELLAS, OTROS DlCEN QUE SE DEBEN
SEGUIR LAS INSTRUCCIONES DEL SUPERIOR UNICAMENTE CUANDO UMOSE HA CONVENCIDO
DE QUE ESTAN JUSTlFICADAS. ¿CON ,QUE OPI"IOM ESTA MAS DE ACUERDO?

Seguir instruccion
Convencer primero
DeperlCIe ••••• '•••••
NS.•••••• '•••••••••
NC •••••••••••••••

422 35.2 ....
564 47.0
202 '16.8 . '

9 0.8
3 0.3



________________ TOTAL

f "

BASE TOTAL.

P20
1200 100.0 •••••••••••••

¿ESTA VD. DE ACUERDOO NO CON LAS SIGUIENTES FRASES?

CUANOOlOS PUESTOS DE TRABAJO ESCASEM, LOS PATRONOS DEBERJAN ADMITJR ANTES A
lOS ESPARoLES QUE A lOS INMIGRANTES EXTRANJEROS

De Bcuerdo ••••.••
En desBcuerdo ••••
Ni sf, ni no •••••
NS ~••••••• ~••••••
NC -•••••••••••••••

747 62.3
299 24.9
130 10.8
20 1.7
4 0.3

CUANOOLOSPU~STOS DE TRABAJO ESCASEAN, LOS HOMBRESDEBEN TENERMS DERECHO
A UI TRABAJO QUE LAS MUJERES

. De acuerdo •••••••
En desBcuerdo ••••
Ni sr, ni no ..
NS ~ .
NC - ~'~.-~-••••••

146
882
148
19
5

12.2 JI
~:~ ..1.....II
1.6
0.4 .

CUAIIDOLOS PUESTOS DE TRABAJO ESCASEAN, LOS PATROtIdS DEBERIAN "ADMITIR A LA
GENTEDE AQUJANTES Q\JE A LA DE OTRÀS PARTES DE ESpAJIA '...._-_.--_ .._~--
DllKUIlrdo .......
En deaBcuerdo ••••N, si, ni no •••••
NS.• ~ •••••••••••••
NC .•••••••••••••••

475
528
168
22
7

. .

39'6~44.014.0 .. ..
1.80.6 .



________________ TOTAL

f "

TOTAL ••••••••••••

P21

1200 100.0 ••••••••••••

¿CUAL DE LAS SIGUIENTES OPINIONESACERCA DEL BIEN Y DEL MAL SE ENCUENTRAMAS
CERCA DE SU PROPIO PUNTO DE VISTATA. EXISTEN LINEAS DIRECTRICES ABSOLUTAMENTE CLARAS SOBRE LO QUE ES EL BIEN Y
, El MAL. Y SE APLICAN SIEMPRE A TODAS LAS PERSONAS, CUALESQUIERA QUE SEAN . .

LAS CIRCUNSTANCIAS
B. NO PUEDE HABER NUNCA L1NEAS DIRECTRICES ABSOLUTA,.ENTE CLAUS SOBRE LO QUE

ES EL BIEN Y,EL MAL. LO' QUE ESTA BIEN Y ESTA MAL DEPENDE COMPLETAMENTE DE'
LAS CIRCUNSTANCIAS DEL MOMENTO '

Acuerdo con A ••••
Acuerdo con B ••••
Deslcuerdoembes •
NS .
NC •••••••••••••••

P22

396 33.0
695 5i.9
66 5.5
37 3.1
6 0.5

¿PERTENECE VD. A ALGUNA RELIGION?-_ ..... -_ ..------ -.
Sf .
No ..

884 73.7
316 26.3

.BASE REL IGION ••••
pa .

tA CUAL?

Clt6lica •••••••••
Protestant •••••••
Judfl ••••••••••••
Musulllllll'lll ••••••••
Hindú ••••••••••••
Budista ••••••••••
Otrl •••••••••••••
NS ••••• '••••••••••
NC •••••••••••••••
NO'APLICABLE •••••

BASE NO RELIGION •

884 100.0 •••••••••••••

852 96.41 d 11
17 1.9
8 ,0.9
2 0.2
2 0.2
3 0.3

316 100.0

P24A

¿HA PERTENECIDO ALGUNA VEZ A UNA RELIGION?
Sf ••••• ~•••••••••
No '
No conteste •••••••••.•....•...•...

106
209

1

33.5 .._----'-66.' _____
0.3 .





____________ ---- TOTAL

f "

.BASETOTAL

P25

1200 100.0 •••••••••••••

DEJAtlDOAPARTEBODAS, FUNERALES, &AUTISMOS, ETC. ¿CON QUE FRECUENCIAVA W.
A LA IliLESlA •••

ULTIMAMENTE

.. M" une vez setllllna 46 3.8
Una vez en semana 132 11.0
Una vez al IlleS ••• 88 :7.3
Navidad/Semena Sen 44 3.7
Festlvidad concret 179 14.9
Una vez el aI'Io ••• 35. 2.9
~s frecuencie • 196 16.3
NIRI, casi nJnCe 472 39.3
NS ••••••••••••••• 3 0.3
NC'............... 5 0.4
¿T CUANDOTENIA 12 ARoS?
P26
Mú una vez semen. 129 10.8.
Unt vez en. sellllnll 369 30.8
UnI v.z el ..... 90 7.5
Nevlded!SINn& San 45 3.8
Festlvided concret. 152 12.7
Uni vez el ella ••• 19 1.6
MenDI frecuencie • 133 11.1
NIRI, cesi nunCe 246 20.5
NS ••••••••••••••• 11 0.9
NC ••••••••••••••• 6 0.5
P27
¿CREEW. PERSONALMENTEQUE ES IMPoluANTE MACERUNA CELEBRACION RELIGIOSA
PARAALGUNODE lOS SIGUIENTES ACONTECIMIENT~?

NACIIUENTO

Sf .••••••••.•• 0 •••

No •••••••••••••••
NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••

MATRIMONIO

Sf •.•••.•••••••••
No '••.•••••••••••••
NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••

MUERTE

810
347
39
4

792
364
39

5

67.5,....-. .28.9
3~3
0.3 .

66.0~30.33.3. . ..
0.4 .

Sf •••••••••••••••
No •••••••••••••••
NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••

834
318
43
5

69.5
26.5

3.6
0.4



_______________ .TOTAL
f X

BASE TOTAL
P28

1200 100.0 •••••••••••••

INDEPENDIENTEMENTE DEL HECHO DE QUE VAYA A LA IGLESIA O NO, ¿DIRIA VD.
QUE ES UNA PERSONA •••?--_ ..-_ ..-.--_._.
Rel iSi os. • •••••••
No relisios ••••••
Ateo c:onvenè:ido ••
NS' •••••••••••••••
NC ••••••••••••••.•

P2t

521
553

8Z
32
12

43,4"-' .46.1
6.S
2.7 .
1.0. .

¿CREE VD. QUE 50 IGLESIA ESTADANDO RESPUESTAS ADECUADAS A •••?
......----_.-----
LOS PROBLEMAS MDRALES Y NECESIDADES DEL INDIVIDUO
Sl •••••••••••••••.
No •••• ~••••••••••
'fS ..
NC •••••••••••••••

~ ~~:~.........
Ü3 11.1
12 1.0

LOS PROBLEMAS DE VIDA FAMILJ~
Sl '•.
No •••••••••••••••
NS~•••••~•••••••••
NC ••••••••••.•••••

300 25.0 .......
744 62.0.
143. 11.9 .' .' '. .
13 1.1 .

LAS NECESIDADES ESPIRITUALES DE LA GENTE
Sl •••••••••••••••
No •• ~•••••.•••••••
NS .•••••••••••••••
NC •••••••••••••••

4894.0.8'-'555 46.3
'142 11.8

14 1.2

PROBLEMASSOCIALES CON QUE SE .ENfRENTAA NUESTRO PAlS HOY EN DJA
Sl ••••••••••• ~•• ~
No •••••••••••••••

'NS .•••••••••••••••
NC •••••••••••••••

27723.,p--
762 63.5
146 12.2'. .
15 1.3 .



--------------- TOTAL
f "

BASE TOTAL
P30

1200 100.0 ••••••••••••

.¿EN COALES OE LAS SIGUIENTES COSAS CREE VD. SI ES QUE .CREE EN ALGUNA?

DIOS

SJ ..... ~•••••••••
No •••••••••••••••

. NS .
NC ••••••••••••.•••

930 77.5 '-'.1 __ 11 -
196 16.3
64 5.3
10 0.8 .

VIDA DESPUES DE LA MUERTE
SJ ••• ; •••••••••••

'No •••••••••••••••
NS •• ~:.••••••••••••
NC •••••••••••••••
INFlERNO
Sf •••• ~•••• ; •••••
No •••••••••••••••.
NS •••••••••••••••

. NC .

CIELO

Sf •••••••••••••••
No .
NS ••••••••.••••• oi •

.NC .

PECADa-.-.---_. --
SJ •••••••••••••••
No •••••••••••••••
NS •••••••••••••••
NC •••••••• ~ ••••••

TELEPATIA

322 26.8 ......640' 53.3
228 19.0
10 0.8 ...

206 17.2.
~~ ~~:~ •••• I••• U.lI.

8 0.7 ..

314 26.2 ........ .
n1 64.3
1~ 8.5 . . .
13 1.1.' . . .

S( , ..........•...
No •••••••••• ~••••
NS •••••;•••••••••
NC •••••••••• ~ ••••

294 24.5
715 59.6
171 14.3
20 1.7

P31

¿CREE VO. EN LA REENCARNACION?
Sf ••••••••• : •••••
No •••••••••••••••
NS •••••••••.•••••

"NC •••••••••••••••

172 14.3.
779 64.9 .1 ••••••
239. 19.9
10 0.8



___ ...... TOTAL

f "

BASE TOTAL

P32

1200 100.0 •••••••••••••

¿OMl DE LAS SIGUIENTES FRASES SE AJUSTA MAS A SUS CREENCIAS?
- _._ •• _ - - - _._. - lo.

H8Y Dios personal . ~63 .
H8Y lli espfritu o
fuerZB vi tal ••••• 320
No sf qu6 pensar • 139
No pienso que exista
ningún espfrftu,Dfos
o .fu.rza vi tal ••• 133
NS ••••••••••••••• 33
NC 12

P33

46.9 ••••••

26.7 __11.6 _- -_.

11.1 _
2.81--
1.0

------,-
¿Y U QUE MEDIDAES IMPORTANTE DIOS EN SU VIDA? .~i

NADA.IMPORTANrE
1 ..'............ 142 11.8
2 .•.•....••.. 114 9.5
3 ............ 87 7.3
4 •........... 87 7.3
5 ............ 149 12.4
6 ••••••••• !" •• 113 9.4
7 ............ 129 10.8
8 ...........•. 118 9.8
9 .....••.•.•• 81 6.8
lO ........... 166 13.8

KIY IMPORrANTE
IS ........... 9 0.8
IC ........... 5 0.4

MEDIA ............ 5.60 5.60

P34

~,.

5.69

¿ENCUENTÍlA VD. QUE OBTlENE CONSUELO Y FORTALEZA DE LA RELlGION O NO?

Sf •••••••••••••••
No .

.NS •••.••••••••••••
NC .; •••••••••••••

P35

522
601

62
15

43.5,....
50.1 .

5.2 . .
1.3

¿TJEIE VD. MOMENTOS DE ORACION, MEDITACION O CONTEMPLACION?

Sf •••••••••••••••
No •••••••••••••••
NS •••••••••••••••"e .

646
524
18
12

53.8,...-.43.7
1.5
1.0



~SE TOTAL
P36

--------------- TOTALf X

1200 100.0 •••••••••••••

APARTE DE CUANDO'ASISTE A SERVICIOS RELIGIOSOS, ¿CON QUE FRECUENCIA REZA VD.
A DIOS?
A diarje ••••~••••
M's de 1 vezsemsn
Uns Vez en ¡emana

. Uns vez el .es •••
Vari •• veces .1\0 •
MenGI frecuencia •
Munta ••••••••••••
NS .•••••••••••••••
NC •••••••••••••••
P37

190 15.8
10S 8.8
76 6~3

112 9.3
124 10.3
180 15.0.
386 32.2
16 1.3
11 0.9

¿TlENEVD. UN .AMULETO DE LA SUERTE, MASCOTA O TALI~?'.
s1 •••••••••••••••No •...:.....;....
NS- •••••••••••••• ~.
MC ••••••••••••~••

144
1046

5
5

12.0 III
87.2

0.4
0.4 .

l/ li

P38
.¿CREE VD. QUE UN AMULETO, MASCOTA.O TALISMAN PUEDE PR01EGERLE O AYUDARLE?...------_. __ ._--
ABSOLUTAMENTE NO

1 ............ 655 54.6
2 •........... . 224 18.7
3 .•..•....... 81 6.8
4 ......•..... 49 4.1
5 ......... ".. 51 4.3
6 ............ 36 3.0
7 •........... 37 3.1
8 ............ 29 2.4
9 •••......... 10 0.8
10 •...•...... 11 0.9

ABSOLUTAMENTE SI
NS •...••..... 11 0.9
NC •.......... 6 0.5

MEDIA ............ 2.29 2.29 2.29



---------------- TOTAL
f "

BASETOTAL

P39
1200 100.0 ••••••••••••

¿EMQUE MEDIDA ESTA W.' DE ACUERDOO EN DESACUERDOCON CADA UNA DE LAS
SIGUIENTES AFIRMACIONES?

LOS t:'OLlTlCOS QUE NO CREEN~N DIOS NO SON AOECUAOOSPARA UN CARGOPUBLICO

Muy de scuerdo ... 29 2.4
De Icuerdo ....... 67 5.6
Ni If, ni no ..... 256 21.3
En desacuerdo •••• 640 53.3
Muyen desacuerdo 156 13.0
NS .................. 42 3.5
NC .".............. 10 0.8
MEDIA.,••••• ,••••••• 2.28 2.2~ 2.28

LOSoLIDERES RELIGIOSOS NO DEBEN INFLUIR EN LA ORIENTACION> DEL VOTO DE LA
GENTE;.-ENLAS ELECCIONES f,oc:o:
....... ~ .. 0-' .. - _.- - _.
Muy de acuerdo •••
De lCuerdo •••••••
Ni li~nino •••••
En desa!=uerdo ••••
Muyen'desacilerdo
NS •• : .
NC •••••••••••••••
MEDIA ••• '0 ••••••••

302
454
231
137
26
38
12

3.16

~}""'o19.3 ,o

11.4 '
2.2 '_
3.2
1.0 -

3.16 3.76-

SERIA MEJOR PARA EL PAlS EL QUE HAYA MAS GENTE CON CREENCIAS RELlGIOSAS
FIRMES DESEMPEAANDOCARGOSPOLITICOS.._._-~...__ ._---
Muy de acuerdo ... 39 3.3
De Icuerdo ....... 117 9.8
Ni If, ni no ••••• 383 31.9
En desacuerdo .... 492 41.0
Muy en desacuerdo 108 9.0
NS ••••••••••••••• 48 4.0
NC •• , ••••••••.•••• 13 1.1'

~DIA •........... 2.55 2.55 2.55

tOS LIDERES RELIGIOSOS NO DEBEN INFLUIR EN LAS OECISIONES DEL GOBIERNO

Muy de acuerdo •••
De acuerdo •••••••
Ni li, ni no •••••
En desscuerdo ••••
Muy en desacuerclo'
NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••

MEDIA ••••••••••••

332
435
268
94
23
38
10

3.83

ij~i"'oo1.9
3.2
0.8

3.83 ' , 3.83



_______________ - TOTAL.

f "

BASE TOTAL 1200 100.0 •••••••••••••

P40IMPORTANCIA QUE TIENEN PARA EL EXITO OEl MATRIMDMIO.LAS SIGUIENTES COSAS
_ ..-,- _ ...._. --- _.
FIDELlDAD

Muy i...,ortante •••
Bastant •. important
No nuy importante .
NS •••••••••• ~ ••••
NC •••••••••••••••

810 67.5 ......... . .316 26.3
71 5.9
1 0.1 .
2 0.2

UNOSINGRESOS ADECUADOS
Muy ..importante •••
Bastante important
No IU( iqlOrtante'
NS. '•••••••••••••••
NC .••••••••••• ~ •••

287
689
222

1
1

23.9~ .....57.4 ..
18,5 .." .;,
0.1 ..'
0.1 "

PERJENECER Al MISMO MEDIO SOCI.Al
Muy importante •••
Bastant. important
No IU( importante
NS •• :••• '•• , •••••••
NC •• '.' •••••••••••

167
479
546

6
2

13.9 ....39.9
45.5
0.5' .
0.2

El IlJTUO APRECIO Y RESPETO
Muyillp)rtante •••
Basfante important
No lUf importante
N~.•••••••••••••••
NC •••••••••••••••

~=~:~.-.64 5.3 ..-- .
1 0.1
1 0.1

EL COMPARTIR LAS MI&MAS CREENCIAS RELIGIOSAS
Muy importante •••
Bastant. important
No lUf importante
NS •••• '•••••••.••••
IC ••••••••• ~••:••

158 13.2 .........
309 25.8
715 59.6
14 1.2
4 0.3

BUEIlAS CONDICIONES DE VIVIENDA
Muy illlPOrtante •••
Bastants important
No lUf ilq)ortante
NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••

246 20.5 ...._..
696 58.0
254 21.2 . .

3 0.3
1 0.1

ACUERDO EN CUESTlONES POLITJCAS
Muy importants .•••
Bastante important
No IU( importante
NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••

907.5"279 23.3
812 67.71 I I I ]
15 1.3
4 .0.3

III

COMPRENSIOM Y TOlERANCIA
Muy importante •• ~
Bastante important
No muY importants'
N.S •••••••••••••••
NC •••••••••••••••

740. 61.7 .......
362 30.2 .
93 7.8 .2 0.2 ..' .
3 0.3 .



____ ------------ TOTAL
f oC

TOTAL 1200 100.0 •••••••••••• .r

VIVIR.INDEPENOIENTEMENTE DE LA FAMILIA POlITICA
Muy inportante ••• 270
BI.tant. fJl1)Ortant . 455
No...,y illpOrtante 460
NS ••••••••••••••• 12
NC ... ~........... ,. 3

UNA RELACION SEXUAL FELlZ

22.5"37.9
38.3
1.0 .
0.3

Mur inpcirtante •••
Blstlnte iqJortant
No rruy i~rtante
NS ~ •• ,•••••• '•.• '~ •••
NC ••••••••• '......

615
435
145

4
1

51.3 .....
36.3 .'
12.1 .
. 0.3 .'

0.1
EL COMPARTIR LOS QUEHACERES DOMESTlCOS
Muy inportal1te .•••
Bastant. i qJClrtant
Norruy i IIJlOrtante
NS .••••.•••• ~ •• ,; •••.
NC ..

340
. 572

.281
6
1

28.3~47.7
23.4 . .

0.5 . '. .
0.1

LOS HIJOS

~ tqJClrtante •••
B•• tante i qJClrtant
NoaIY .tllJlOrtante
NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••.••

704 58.7 .....
347 28.9
136 11.3
12 1.0 .
1 0.1

,~..

EL ESTAR DISPUESTOS.A DISCUTIR LOS PROBLEMAS ~ SURJEN ENTRE'MARIDO Y MUJER
Muy tnportante •••
Bastante iqJClrtant
No liJy t qJOrtante
NS • .: ••.•••••••••••
NC •••••••••••••••

617 51., __ .
465 38.8
117 9.8 '

1 .0.1

PASAR JUNTOS TODO EL TIEMPO QUE SEÀ POSIBLE
MI¥ i..,ortante •••
Bastante iqJClrtant
.No.,y iq:JOrtante
NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••

402 33.5...... ..
582 48.5
212 17.73 . 0.3 .

1 . 0.1 .

HABLAR MUCHO SOBRE INTERESES COMUNES
MUVi~rtante •••
Blstante important

.No IIUY iqJOrtante .
NS ••••••••••• ~ •••
NC '. ~ ••••••• '••••••

447 37.3'__
586 48.8
162 13.5 .

3 0.3 .
2 0.2

LOS MISMOS ORIGENES ETNICOS
Muyimportante •••
Bastlnte important
No IIUY importante
NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••

168
423
584

22
3

14.011--' . .35.3
48.7
1.8
0.3



________________ TOTAL

f "

TOTAL 1200 100.0 ••••••••••••

P41SI ALGUIEN DICE QUE UN NIAo NECESITA DE UN HOGAR CON UN PADRE Y UNA MADRE
PARA CRECER FELIZMENTE, ¿TENDER lA VD. A ESTAR DE ACUEROO O NO?
-_ , -..
De llCuerdo •••••••
En desacuerdo ••••

.NS ~ .
NC •••••••••••••••

917" 76.4"256 21.3
23 1.9
4 0.3

P4i!¿CREE '10. QUE UNA MUJER NEceSITA TENER HIJOS PARA REALlZARSE O N07 .
............... --
Necesita hijOl •••
No es necesari o .••
NS '.' ..
NC •••••••••••••••

381
697
111

11

31.8 .......58.1
9.3
0.9 . .

p43¿T1EIIOEW. A ESTAR ~E ACUERDO CON LA FRASEuEL MATRIM.ONIO ES UNA
INSTlTUCION PASADA QE MODA"? ....-..-._ ..-.--~.~
Acuerdo ••••••••••
Deslcuerdo •••••• ~
NS .
NC .

258
851
80
11

~:;..;6.1 ." .- 11
0.9 :

P44. SI ~A MUJeR DESEA TENER UN HIJO COMO MADRE SOLTERA, PERO SIN QUERERMANTENER
UNA RELACION ESTABLE CON UN HaMBRE, ¿LO APRUEBA O LO DESAPRUEBA?~\ .,
-....- _ ...--_ ..---
Ap~ •••.••••••
Deseprueba •••••••
Depmde ••••••••••
NS .
,NC ~ ••• ~

869
153
162

11
5

72.4 •• UI.I _----n12.8
13.5 .

0.9
0.4

P45GRMO DE ACUERDO CON LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES-_ - .----_.-SI DlIIEREREALlZARSE, UN HOMBRE TlENE QUE TENER HIJOS .
Totll ,de acuerdo •
De ecuerdci •••••••
Ni If, ni no •••••
En desacuerdo ••••
Totll desecuerelo •
NS ..
NC •••••••••••••••

MEDIA ••••••••••••

88
202
288
448
96
14

4.

2.17

1'3~16.8 ."24.0
31.3

8.0
6.20.3 .

2.17 2.17

PAIA SER FELIZ ES NECSARIO O BIEN EL MATRIMONIO OBIENUNA RELACIONESTA8LE
DE LARGA DURACIOM.................. ----_ ..
Total de acuerdo • 133 11;1
Dé acuerdo ....... 464 38.7
Ni sf. ni no' ••••• 298 24.8
.En desecuerdo •••• 209 11.4
Total c1esecuerdo • 31 2.6
NS ••••••• : ••••••• 58 4.8
NC •••• ' ••••••••••• 7 0.6

MEDIA ............ 3.40 3.40 3.40



________________ TOTAL

f X

TOTAL

P46
1200 100.0 •••••••••••••

. LA GENTE HABLA SOBRE LOS PAPELES CAMBIANTES DE HOMBRES Y MUJERES. PARA CADA
UNA DE LAS FRASES SIGUIENTES, DlGAME, 50 GRADO DE ACUERDO. ..-.-_.- .....-~---
UNA MADRE QUE TRABAJA PUEDE TENER UNA RELACION TAN CALlDA Y SEGURA CON UN
HIJO ClJIO UNA QUE ND TRABAJA

Muy de acuerdo •••
De acuerdo •••••••
En desacuerdo ••••
Muy el"lcleaacuerdo
NS ••••••• ' .
NC ••••••• '••••••••

259
741
154

10
32

4

21.6'--61.8
12.8
0.82.7 I -
0.3

MEDIA . 3.07

UN NIAo EN EDAD PRE-ESCOLAR ES PROBABLE QUE $OFRA SI $O MADRE TRAJlAJA

71 5•.9
377 31.4
607 50.6
74 6.•2
64 5.3
7 0.6

-----------_._.--
Muy de acuerdo •••.
De acuerdo •• -•••••
En desacuerdo ••••
Muy en desacuerdo
NS •••••••••• ~ ••••
NC ••••••••••••••.
MEDIA •••••••••••• 2.39 2.39 2.39

UN TRABAJO ESTA BIEN, PERD LO QUE LA MAVORIA DE LAS MUJERES QUIEREN EN
REALlDAD ES UN HOGAR Y UNOS HI JOS -
..-._------------
Muy cie acuerdo •••
De acuerdo .:••••••
En desacuerdo ••••
Muy en "delacuerdo
NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••

MeDIA ••••••••••••

99
460
408
108
114
~1

2.51

~~!.....
9.5 ~.
0.9 .

2.51 2.51

SER AMA -DE CASA LLENA TANTO COMO TRABAJAR POR UN SALARIO---...----~--_._-
Muy de acuerdo •••
De 8cuerdo •••••••
En desacuerdo ••••
Muy en desecuerdo
NS •••••••••••••••
NC ••••••••••••••• ;

MEDIÀ •••••• ~•••••

l: ~l::.!-.400 33.3
101 8.4
142 11.8

6 0.5
2.562.56 2.56



________________ TOTAL

I I

TOTAL 1200 100.0 •••••••••••••

PARA UNA MUJER EL TENER UN EMPLEO ES LA MEJOR FOR~ DE SER UNA PERSONA
INDEPENDIENTE-_ ..- ...... _ .....
Muy de acuerdo ... 339 28~3
De acuerdo ....... 652 54.3
En desacuerdo .... 101 8.9
Muy en desaeuerdo' 19 1.6
NS ••••••••••••••• 18 6.5
NC ••••••••••••••• 5 0.4

MEDIA .•.......... 3.11 3.11 3.11

, TANTO EL MARIDO COMO LA MUJER DEBEN CONTRIBUIR A LOS INGRESOS DEL"OGAR

Muy de acuerdo ••• 299
De acuerdo ••••••• 709
En desacuerdo ••••. '09
Muy en desacuerdo 15
NS •••••••••.•••••• 59
N~ ••••••• .;oi ~ ~. • • • 9

MEDIA •••••••••••• 3.14

24.9'--'59.1'
9.1. .
.1.3 .
4.9.
0.8

3.14 3.14

EN GENERAL, LOS PADRES SON TAN APTOS PARA CUIDAR DE SUS MIJOS COMO LAS MAGRES
---_._------~----
Muyde acuerdo ... 251 20.9
De lICuerdo ....... 609 50.8
En desacuerdo .... 248 20.7
Muy en' des,acuerdo 33 2.8
NS ••••••••••••••• 53 4.4

, NC ••••••••••••••• 6 0.5
MEDIA ...•........ 2.94 '2.94 .2.94

LOS NOMBRESSÓN MENOS CAPACES QUE LAs MUJERES PARA MANEJARSE CON LAS
EMOCIONESEN LAS RELACIONES' ,

Muy de acuerdo ••• 150
De acuerdo ••••••• 414
En deaacuerdo •••• 393
Muy en desacuerdo .' 11
NS ••••••••••••••• 103
NC ••••••••••••••• 9
MEDIA •••••••••••• 2.65

ij~i""a.6r-
0.8

2~65 2.65



_______________ TOTAL
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TOTAL 1200 )00.0 ••••••••••••

P47
¿CONCUAL DE ESTAS DOS FRASES TlENDEVD. A ESTAR DE A~ERDO?
A. CON INDEPENDENCIA DE LAS CUALIDADES Y !)EFECTOS DE LOS pAtiRES, SE DEBE

, SIEMPRE~RLOS Y RESPETARLOS .
B. NO,SE llENE EL DEBER DE AMAR Y RESPETARA LOS PADRES.QU£ NO SE LO HAN

GAMADOCON SUS ACTITUDES Y SU CONDUCTA -

Acuerdo con'A ••••
Acuerclo con B ••••
NS ••••••••••••• ~.
NC •••••••••••••••

892
269

29
10

74.3.", .1 .1.11.1__ ••••22.4
2.4
0.8

P48

¿CUALDE lAs DOS FRASES DESCRIBE MEJOR SUS OPINIONES SOBRE LAS
RESPONSABILIDADESDE LOSPADRES CON RESPECTOA SUS HI JO$? , .....
A. EL DEBER DE. LOS PADRES ES PROCURAR.LO MEJOR PARA SUS HIJOS,AU.f A COSTA DE .

B.~P~:~~~B~~:::~A:U PROPIA VIDA y,NOSE LES DEBE ~EDIR QUE ~~.FIQUEN .
SUBIENES1AR PERSONAL EN BENEFICIO DE $US RlJOS ;

Acuerclo canA .•,... 1005
Acuerclo con.8 •••• 120
Ningune de Ias clos ' 56
NS ••••••••••• ~•.• • 15
NC ••••••••••••. .... 4

P49

83.8'10.0
4.7 "
1.3
0.3.

I I diU"

AGUI TIENE UNA LISTA DE CUALIDADES QUE SE PUEDEN MACERDESARROLLAR EN LOS
'NIIios EN CASA. ¿CUAL CONSlbERA VD. ESPECIALMENTE IMPORTANTE?
~.....~---_.._.--
HIIOS MODALES

IMPOrtant •••••••• 1013 84.4. III
No lIIef1C ioned. • ••• 187 15.6
IlIDEPENDENCIA

IqlOrtant •••••••• 514 42.8-"
NCI lIlef1C fonada •••• 686 57.2
TRABAJARDURO .

IMPOrtante ••••••• 204 17.0.
No .-ncionada .•••• 996 83.0. I1
SENTIDO DE RESPONSABILJDAD

Important •••••• ~. 943 78.6_111 I I I1
No lIIef1C ionada .•••• 257 21.4
lMAGINACION

Importante ••••••• 351 29.3
No lIll!J1C ionada •••• 849 70.8



_______________ TOTAL

f .1--------- -.-- ----------..--~-.......
TOTAL 1200 100.0 .••••••••••••

TOlERAHCIA Y RESPETO POR LOS DEMAS

llllpOrtente •••••••
No wencionada ••••.

B90
310

'74.2_
25.8

III III

SENTJ.OO DE LA ECONOMIA Y ESPIRITU DE AIlÓRRO

Importante ••••• ~.
No IIlencionada ••••

336. 28.0
864 n.o

___ 11.' 11

319 26.6
.881 73.4

119 9~:~11m II1081

56 4.711144 95.3Importante ••••• ~.
No met'lCjoneda ••••

IlIlpOrtante ••• ~....
No mencionech ••••

DETERMINACION, PERSEVERANCIA'

Importante •••••••
No IIenci,onada ••••

FE RELIGIOSA

ABNEGAC~ON

OBEDI~NCIA '.

IJnPOrtante •.•••••
Ito mencionade ••••

395
805

32.9 ' '.
67.1

NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••

4 0.3

P50

¿APRUEBA o DESAPRUEBA VD. EL ABORTO EN LAS SIGUIENTES CIRCUNSTANCIAS?
.......---_ ...---
CUANOO LAIIlJER NO ESTA CASADA

Apruebe ••••••••••
Desapruêba •••••••
NS •••••••••••••••
Nt •••••••••••••••

733 61.1
354 29.5
87 7.3
26 2.2

CUANDO UN MATRIMONIO "NO QUIERE TENER MAS HIJOS

Apruebe ••••• ~••••
Desapruebe .
NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••

703 58.6
394 32.8
71 6.4
26 2.2



---------------- TOTAL
I X

TOTAL

P51

1200 100.0 •••••••••••••

¿Ell QUE MEDlpA ESTA ¥D. INTERESADO POR LA POlITICA?

NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••

MUy lntereseclo •••
Algo i"teresado ...
No IUY interesadO
Nade interesado ••

MEDIA ..~.••...•..

45
306
385
453

1
10

1.95

3.& ....25.5
32.1
37.&

0.1
0.8 .

1.95 1.•95

P51A

DE LASDIFERENTES FORMAS DE .ACCloN POlITICA QUE PUEDE LLEVAR A CASO LA GENTE;
DIGAME PARA CADA UNA, 'sl LA HA HECHO O No .

FIRMAR UNA PETlCION

Ha hecho •••••••••
Podria hacerla •••
Nunci la harfa •••
NS ; ••••••••••••••

'NC .

SECUIIDAR BOICOTS

HI hecho •••••••••
PodrIa hlcerle •••
Nunci la harfe •••.
NS .; •••• ~••••••••
NC ••••• ~ •••••••••.

323
443
299
108
27

68
452
531
119
30

26.9.,.....36.9
24.9
9~0
2.3 .

5.7~37;7 . .44.3
9.9

. 2.5

PARTICIPAR EN MANJfESTACJONES AUTORIZADAS

Ha hecho ••• ~ •••••
Podrl. hecerla ~ ••
Nunca la harfa •••
NS .•••••••••••••••
NC •••• _,_ •••••••••

273
470
346
. &5

26

22.8~39.2 .2&.&
7.1 ' .
2.Z' .

PARTICIPAREN HUELGAS NO AUTORIZAD~

Ha hecho ••....•.. 83 6.9
Podrf. hacerle ... 372 31.0
Nunea' le harfa ... 598 49.&
NS .,•••••••••••••• 120 10.0
NC.' ••••••••••••••• 21 2.3
OCUPAR EDIFICIOS O FABRICAS

Ha hecho •••••••••
Podría hacerla •••
Nunca la .harfa •• "
NS ••••••• ~ •••••••
NC •••••••••••••••

24
250
776
121
29

2.0tl-20.&64.7 ._1 _
10.1

2.4



1200 100.0 •••••••••••••

_______________ TOTAL

f "

TOTAL

P52
¿CUAL DE ESTAS DOS FRASES ESTA MAS CERCA DE 50 OPINION PERSONAL?
A. 'PARA MI LA LlBERTAD Y LA IGUALDAD SON IGUALMENTE IMPORTANTES. PERO, SI

TUVIERA QUE DECIDIRME POR UNA O POR OTRA, CONSIDERARIA LA LIBERTAD
. PERSONAl C(J4Q LO MAS IMPORTANTE, ESTa ES, EL QUE CADA CUAL PUEDA VIVIR

EN LIBERTAD YDESARROLLARSE SIN OBSTACULOS
B. CI ERTa QUE LA LlBERTAD Y LÀ IGUALDAD SON LAS DOS IMPORTANTES. PERO, SI

TUVIERA QUE DECIDIRME POR UNA DE LAS 'DOS, CONSIDERARIA A LA IGUALDAD
COMO LA MAS IMPORTANTE, ESTa ES, EL QUE NADIE SE VEA DESFAVORECIDO Y EL
QUE LAS DIFERENCIAS DE CLASE SOCIAL NO SEAN TAN FUERTES . .

Acuerdo 'con A ••••
Acuerdo con B ••••
Ni una cosa ni otr
NS •••••••.••••••••
NC ••••••••••••••

540
460
141
49 .
10

45.0,... ..38.3
11.8 . .
4.1 .
0.8 .

P5]
POSICIONAMIENTO' POlITICO EN UNA ESCALA DE IZQUIERDA-DERECHA

IZGUIERDA
1 ....•...••. 17 1.4
2 ........... 63 5.3
] ........... 195 16.3
4 ........... 176 14.7
5 ........... 260 21.7
6 ........... 142 11.8
7 ......•.... 67 5.6
8 •• , ••.••••• "! 43 .3.6
9 ............ 28 2.3
10 •..•.....• 12 1.0

DERECM
NS .....•.•.. 106 8.8 III
NC ..•....... 91 7.6 .

MEDIA ............. ' ....... ,. 4.75 4.75 4.75

P54A
¿DONDE SITUARIA VO. SUS OPINIONES EN ESTA ESCALA?

LAS PERSONAS DEBERIAN ASlItIR INDIVIDUAlMENTE MAS RESPONSABlllDADES EN CUANTO
A PROVEERSE DE MEDIOS DE VIDA PARA SI MISMOS

. 1 ••••••••••• 90' 7.5
2 ••••••~.... 121 10.1
3 ••••••••••• 132 1'.0
4 ••••••••••• 130 10.8
5 ••••••••••• 204 17.0.
6 .~......... 190 15.8
1 ••••••••••. '" 9.7
8 '73. 6.1
9............ 46 3.8
10 •••••••••• 71 5.9

EL ESTADa DEBERIA ASUMIR MAS RESPONSABILIDADES EN CUANTO A ASEGURARSE DE
PROPORCIONAR MEDIOS DE VIDA A TOOO El MUNOO

NS ••••••••~. 23 1.9 I
NC 4 0.3

MEDIA •••••••••••• 5.05 5.05 5.05



_______________ TOTAL
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. TOTAL 1200 100.0 ••••••••••••

PS48

LOS PARADOSOEBERIAN ACEPTAR CUALQUIER TRABAJO DISPONIBLE O BIEN'PERDER LA
PENSION DEL PARO

, ••••••••••• 158 13.2
2 ••••••••••. 150 12.5
3 ••••••••••• 139 11.6
4 ••••••••••• 152 12.7
5 ••••••••••. 193 16.1
6 ••••••••••• 145 12.1
7 ••••••••••• 100 8.3
8 ••••••••••• 59 4.9
9 ••••••••••• 33 2.8
10.~........52 4.3

LOS PARADOSDEBERIAN TENER EL DERECHO A NO ACEPTAR UN TRABAJO QUE NO DESEEM
NS •••••••••• 15 1.3
NC •••••••••• '.4 0.3

4.49;.4.49 4.49.MEDIA ... ~••••••••

P54C
LA cOMPAIENtlA ES BUENA. ESTIMULA A LA GENTE A TRABAJA"R DURO.Y A DESARROLLAR.
MUEYAS IDEAS .

1 •••••••.••• 172 14.3
2 ••••••••••• 163 13.6
3 •••••••.•••• 122 10.2
4 •••••••..•• 163. 13.6
5 •••.•••.•.•. 252 21•O
6 ••••.•••••• 119 9.9
7 83 6.9
8 •....•..•.• 55 4.6
9 ••••••••••• 19 .1.6
10 •••••••••• 30 2.5LA COMPETENCIAES PERJUDICIAL. SAcA A flOTE LO PEOR DE LAS PERSONAS

. NS •••••••••• 16 1.3 I
NC •••••••••• '6 0.5

MEDIA •••••••••••• 4.23 4.23 4.23

P54D
EL ESTADO DEBE DAR MAS LJBERTAD A LAS EMPRESAS

, ••••••••••• 80 6.7
2 ••••••••••• 89 7.4
3 ••••••••••• 101 8.4
'4 ••••••••••• 89 7.4
5 ••••••••••• 234 19.5'
6 ••••••••••• 165 13.8
7 ••••••••••• 154 12.8a........... 114 9.5
9 ..•..•••..• 50 4.2
10 •.••••••••• 65 5.4

EL ESTADO DEBE CONTROLARA LAS EMPRESASMAS EFECTIVAMENTE
NS •••••••••• 50. 4.2 •
NC •••••••••• 9 0.8

MEDIA •••••••••••• 5.40 5.40 5.40



---------------- TOTAL
l "

TOTAL "•••••••••••• ;200 100.0 •••••••••••••

P55

SE HABLAMUCHOULTlMAMENTEACÈRCADE I:uALES DEBEN SER LOS OBJETlVOS DE ESTE
PAlS PARA LOS PROXIMOSDIEZ AAos.DEESTALISTA DE OBJETIVOS A LOS ~E DISTINTA

, GENTE~ONCEDERIA UNA PRIORIDAD MAXIMA, CUALES SERIAN LAS DOS MAS IMPORTANTES............_- .....
EI PRIMER LUGAR

'Mantener el orden
en lanlci6n •••••
Au.ntar participa-
c16n 'ciudadanos 'en
declstones i~r-
tantes del Gobiern
CCllIIbItirel alze
de los precios •••
Proteier le I iber-
dad deexpres i6n ••
NS ••••• ~ •••••••.••
NC •••••••••••••••

EI SEGUNDO LUGAR

MlIltenér el' orden .
en la naci6n •••••
A~t.r partieipe-
ei6n ciudlldenos en
deciliones i~-
tantes del Gobi em '
COIIlbatfl' el alze
de los prectos •••
Proteger. le liber-
dad deexpres i 6n ••
NS •••••••••••••••
NC •••••• '•• -•••••••

PRIIER + SEGUNOOLU~

Mantener el orden'
en la naci6n •••••
A-..ter partiefpa-
el6n e i udadenos en
decisiones i~r-
tantes del Gobfem
CCllIIbItfl' el alza .
de los preeios •••
Proteger le lt ber-
dld deexpresi6n '••
IS •••••••• ~•••.•••.
IC •••••••••••••••

466 38.8

274 22.eU I
223 18.6 I ..e.,

202 16.8a-25 2.1 .
10 0.8

215 17.9'1

344 28.7 I1
280 23.3
292 24.31154 4.5

15 ,.3

681 56.8

618 51.5
$03 41.9
494 ' 41~21 I56 4~7

9 0.8
MEDIAPONDERADAPRIMER + SEGUNDOLUGAR

MII1tener el orden
en la naci6n ••••• 0.98 0.98 0.98
ALII1In'ter part i e ipa-
ci 6n e i udadanos en
decls;ones iq»r-
tantes del Gobiern 0.76 0.76 0.76
CantlItfr el alza
de los pree;os ••• 0.62 0.62 0.62
Proteger le I iber-

. dId deexpres i 6n •• 0.60 0.60 0.60



••• _ ••• - _ •••• _- •• __ ••• -_.. • ••• _ •• ~. __ ._ •••••••• ~._ •••••• _ •• ' ••••••• _._~ ••• , •• -".- ._ ••• _ •• __ ••• __ • ' •• " ._._.- __ o P. ~

_______________ TOTAL

TOTAL 1200 100.0 •••••••••••••
PST ~ PARA CADA UNO DE lOS SIGUIENTES CAMBIOS, DIGAME, PENSANDO QUE SE FUERA
A PRODUCIR, SI PIENSA VD. QUE SERIA BUENO O MALO

QUE SE DE MENOS IMPORTANCIA Al DINERO Y A lOS BIENES MATERIALES

Bueno ••••••••••••
Mato •••••••••• ~••
Da Igual •••.••••••
NS .•••••••••••••••
NC .••••••••••••••

:.' ~.;:~' ••••• 1.118_.
99 8.3
24 2.0
4 0.3.'

QUE DISMlNUYA LA IMPORTANCIA DEL TRABAJO EN NUESTRAS VIDAS

.Bueno IJ .

Malo •••••••••••••
Da igual ••••••.•••
N~ •••••••••••••••
NC •• ~ ••••••••••••

535
481
138
40
6

.44.6,...-.. . .....40.1 .
11.5 .
3.3' .'
0.5 . .

QUE SE DE MAS IMPORTANCIAAL DESARROlLO DE LA TECNOlOGIA

Bueno ••••••••••••
Malo •••••••••••••
Da igual ..•••••••••
NS ~••• ' .
NC ••••~ ••••••••••

681
214
217
77'
5 .

57.31117.8
18.1
6.4 .
0~4 .

QUE SE DE UNA MAYOR IMPORTANCIA Al DESARROLLO DEL INDIVIDUO

. Bueno ••••••••••••
M.lo •••••••••••• ~
D~ igual •••••••••
NS •••••••••••••••
NC ••••••••••••• ~.

921 76.•• ~104 '. 8.7
139 11.6
33 2.8

. 3 0.3

QUE SE PROOUZCA UN .MAYOR RESPETO .DE LA AUTORIDAD_ ..~_...---_.-. __ .
Bueno •••• ~•••••••
Malo ••••••••••• ~.
Da igual •••••••••
NS •••••••••••••••
NC ••••• , •••••••••

681
221
241

51
6

~'.III18.4
20.1
. 4.3

0.5

I U

QUE SE DE MAS IMPORTANCIA A LA VIDA FAMILIAR

.BlIIfIO •••••••.•••••
Malo •• ~••••••••••
Da igual •••••••••NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••

1060
18
99
18
5

88.3 ~1.5
8.3
1.5
0.4

QUE SE LLEGUE A UNA MANERA DE VIVIR MAS SENCILLAY NATURAL....-._~...._--_.
BlJeI'tD ••••••••••••
Malo •••••••••••••
Da igual •••••••••

. NS .
NC ••••••• ~ •••••••

1075
29
70
22
4

89.6.~.1 1.111 8_11
2.4
5.8
1.8
0.3

QUE SE DE MAS POOER A LAS AUTORIDADES LOCALES

Bueno ••••••••••••
Malo •••••••••••••
Da igual •••••••••
NS •••.••••••••.••••
NC •••••••••••••••

573
272
283
60
12

41.8 ..'22.7
23.6
5.0
1.0



__________________ TOTAL

f. "

TOTAL 1200 100.0 ••••••••••••

P58
. VEA, POR FAVOR, ESTA TARJETA Y DIGAME PARA CADA UNA DE LA INSTITUCIONES DE LA

LlSTA, CUANTA CONFIANZA TIENE W. EN ELLAS .................•

51 4.3 "5 ~:~ •.•
19 1.6
5 0.4

LA IGLESIA

Muchl ••••••••••••
Beltlhte •••••••••
No mucha •••.••••••
Nfr1gllrllt ••••• W' ••••

NS •••••••••••••••
NC .

MEDIA ..

LAS FUERZAS ARMADAS

~uch•••••••••••••
Beltlnte •••••••••
No ~ha ••• ~•••••
N;nguna ••• ~••••••
NS .
NC •••••••••••••••

'MEDIA ••••••••••••

. 109
268
459
349

9
6

2.12

2.24

2~:~1Ir'38.3
29.10.8 .

0.5
2.12

2.24

2.12

2.24

EL SISTEMA DE ENSERANZA

MuchI ••.•••••••••
Bestlnte • '.'••••••
No llUCh .
Ninguns ••••••••••
NS ••••••.•••••••••
NC •••••••••••••••

MEDIA ••••••••••••

188 15.7
567 47~3
379 31.6
40 3.3
24 2.0
2 0.2

2.77 2.77 2.77

4~ 3~~:1I--. .586 48.8
122 10.2
14 1.2 .
2 0.2

LA PRENSA

Mucha •••••• ~ •••••
Beltante •••••••••
No IUCha •••••••••
Ni,..,a .
NS ." •••••••••••••
NC •••••••••••••••

MEDIA •••••••••••• 2.34 2.34 2.34 .



TOTAL

f X

TOTAL '1200 100.0

LOS SINDICATOS

Mucll • ............ 48 4.0
Bastante ......... 380 31.7
No IUCha ......... 619 51.6
Ni ngt.I'I8 .." ....... 118 9.8
NS •••••••• ~•••••• 30 2.5
NC ••••••••••••••• 5 0.4

MEDIA ............. 2.31 2.31 2.31

LA POLICIA

Muclla .........•.. 76 6.3
Bastante ..•...... 616 51.3
No IUCha .•.•..••. 397 33.1
Ni,.U'18 .......... 87 7.3
NS ••••••••••••••• 20 1.7
NC ••••••••••••••• 4 0.3

MEDIA ............ 2.58 2.58 2.58

El PARLAMENTOESPAÑOL

Mudla ............ 91 ..,,...
BBstente 534 44.5......... ~:: .No IIUCha ...•.•.•. 441
Ni,.U'18 .......... 82
NS ••••••••••••••• 41 3.4
NC ; •••••••••••••• 5 0.4 .

MEDIA ............ 2.56 2.5(. 2.56

LA ADMINISTRACION PUBLICA, LOS FlIICIONARIOS

Mucha .........•.. "51 4.3
BBstanta •...•.•.. 440 36.7
No lIUCha ..•...... 570 47.5
Ni,..,- ........... "' 9.3
NS ••• ~••••••••••• 25 2.1
NC ••••••••••••••• 3 0.3

MEDIA ............. 2.31 2.31 2.31

EL SISTEMA DE LA SEGURIDAO SOCIAL

Mucha .....•...... 84 7•• ___
Bastente •....•..• 616 51.3
No BUCha ••••••••• 405 33.8 .
NlflPlll •...••.•.. 81 6.8
NS ••••••••••••••• 11 0.9 .
NC ••••••••••••••• 3 0.3

MEDIA •........••. 2.59 2.59 2.59



TOTAL

f X

TOTAL 1200 100.0

LA UNI ON EUROPEA

Mucha ............ 58
•.o~Bastante •..•....• 481 '0.' •

No IIlICha ......... .458. 38.2
.Ninguna •••••••••• 109 9.1

NS .; ••••••••••••• 84 7.0
'NC ••••~•••••••••• 10 0.8 .

MEDIA ............ 2.44 2.44 2.44

LA otAN

MUeha •.....••.•.. 38 ,.'...Bastante .....•.... 328 ,7.3 .
No IlI.ICha .......-.., .495 41.3 ..1

Ninguna .......... 223 18.6
NS •••••• ~ •••••••• 107 8.9 .
NC ••••••••••••••• 9 0.8.. .

MEDIA ............ 2.17 C!.17 2.17

LA ONU

Mucha ............ 46 "0r-Baltante ......... 385 32.1 .
No IIUCha ......... 486 40.5
Ningn .......•.. 168 14.0
NS ••.••••••••••••• 106 8.8 .
NC ,••••••••••••••• 9 0.8. .

MEDIA .•.•..•..... 2.28 2.28 2.28

EL SISTEMA .DE SANIDAD

Mucha ............ 92 7.7t--Bastante .......... 653 54.4 .
No llUCh. .....•... 384 32.0 .
Ninglnl •......•.• 57 4.8 .
NS ••••••••••••••• 7 0.6 . .
NC ••••••••••••••• 7 .0.6

2.66
,

MEDIA ..•.•••.•... 2.66 2.66 ..

EL SISTEMA DE JUSTlCIA

Muc~.. ....••...... sa 70'-'"Bast.,te 415 34.6.....••.• 43.1No .....ch• ....•.... 517 .
Ningu1ll .....-..... 159 13;3
NS ••.....••...••. 18 1.5. .
NC •.....•.•.•.••. 3 0.3

MEDIA .•......•.•• 2.37 2.37 2.37





_______________ TOTAL

f "

TOTAL 1200 100.0 •••••••••••••

P59
EN CONJUNTO, ¿ESTA VO. MUY SATlSFECHO ° NO CON LA ""NERA EN QUE LA DEMOCRACIA
SE ESTA DESENVOLVIENDO EN NUESTRO PAlS? .

Muy satisfecho •••
Bastante satisfech
Ro llIUYsatisfecho
Nad& satisfeeho ••
NS •••••••••••••••
NC .•••••••••••••••

77 6.4
779 64.9
261 21.8.27 2.3
37 3.1
19 1.6

MEDIA .2.79 / 2.79 2.79

P60

LA GENTE TlENE DIFERENTES PUNTOS DE VISTA SOBRE EL SISTEMA DE GOBERNAR ESTE
PAlS (CATALUNYA). AQUI TlENE UNA ES.CALA PARA QUÈ CAll FIQUE' t;0M0 VAN DE' VIEN
LAS casAS .'

.,.;.....-_ .....-----
MAL 1 ............. 14 1.2

Z ............ 11 0.9
3 ............. 36 3.0
4 .........' ... 72 6.0
5 ............ 149 12.4
6 262 21.& j............
7 ............ '.. 293 24.4
a ............ 235 19.6
9 ............ 57 4.&
10 .•......... 27 .2.3

MUr BIEN
NS ........... 21 '.81
NC ........... 23 1.9'

MEPIA ........ '..... 6.46 6.46

P61

6.46

¿EN QUE PUNTO DE ESTA ESCALA PONDRIA W. EL SISTEMA POLlTlCÒ TAL COMO ERA
HACE'DIEZ AiOS? ............. -....
MAL

1 ...•.•.••..• 14 1.2
Z •...••.•.... 21 1.8
3 ............ 56 4.7
4 ...~........ 104 8.7
5 ••• , ...... a," .... 245 20.4
6 ...••....•.. 240 .20.0
7 .•....•....• 217 18..1,

.8- ............. 135 11.3
9 .••..•...... 24 2.0
10 ...•..•.... 20 ,.7

MUl BIEN
NS ............. .93 7.8 ,.
NC •......•...• 31 2.6

MEDIA ............ 5.&7 5.87 5.87



____ ---- .... ----- .... - TOTAL

I ~

TOTAL
1200 100.0 ••••••••••••

TENERUN LIDER FUERTE QUE NO TENGA QUE MOLESTARSECON PARLAMENTO T ELECCIONES

p62
LE VOT A DESCRlBIR VARIOS TlPOS DE SISTEMA$ POLlTlCOS Y PEDIRLE SU OPINION
SOBRECADAUNO C040 MANERA DE GOBERNARESTE PAlS. PARA CADA UNO, ¿DIRIA W.'
QUE ES UNA MANERA••• DE GOBERNARESTE PAlS?
............... --

MlJy bLIer18 ••••••••
Bastante buen8 •••
Bastante nele ••••
Muy ule' •.••••••.
NS •••••••••••••• '.
NC ••••••••••• ~•••

MEDIA .

73
174
459
390
71
27

1.94

6.1 ___14.5 ,38.3
32.5

6.42.3 ' ,

1.94 1.94

EL QUE MATA EXPERTOS, T NO EL GQBIERNO, QUE Ta4EN DEtlSIONES DE ACUERDOCON
LO QUE PIENSENQUE ES MEJORPARA EL PAlS ' , •.......-_ .._-_ ...
Muy buena ••.••••••
Bastante buene •••
Be.tante MSle ••••
Muy .la .
NS •••••••••••••••
NC , ••••

MEDIA ••••••••••••

113
408
386
125
141
27

2.49

9.4 __34.0, '
32.2
10.4
11.8

2.3
2.49 2.49

EL mE SEA EL EJERCITOEL QUE GCBIERNE EL PAlS

1.44

Muy bIen8 •••••••• 15 1.3
Basunte buenII ... 54 4.5
Be.tlnte male •••• 338 28.2
Muy .l • ......... 707 58.9
NS ••••••••••••••• 62 5.2
NC ••••••••••••••• 24 2.0

MEDIA ........•••. 1.44 1.44

........... --_ .....- ..

EL TENERUN SISTEMA POLtTlCO DEMOCRATlto
_ -.--_.- _ ..

, Muybuen8 ••••••••
Ba.tante buena •••
Bastante llI8le ••••
MUV.l ••••••••••
NS ••••••••.•••••••
NC •••••••••••••••

MEDIA •••••• ~ •••••

632
474

16
8

47
23

3.53

52 ..7 ......39.5
1.3
0.73.9,'1.9

3.53 3.53



------------_--- TOTAL
f X

TOTAL

p63
1200 100.0 ••••••••••••

LE VOY A LEER ALGUNAS COSAS QUE ALGUNAS VECES DICE LA GENTE ACERCA DE UN
SISrEMA POLITICO DEMotRATICO, ¿PODRIA DECIRME PARA CADA UNA, POR FAVOR, SI
W. ESTA MUY DE ACUERDOCON ELLA O NO? .

\

LA DEMOCRACIAPUEDE TENER PROSi.:EMASPERD ES MEJOR QUE CUALQUIER. DTRA FORMA
DE GOBIERNO

. Mur de acuerdo •••
De acuerdo •••••••
En desacuerdo ••••.
Mur en desacuerdo
NS •••••••••••••••.
NC •• '•••••••••••••

589
491

51
4

55
10

49.1 ....40.9
4.3. .
0.3
4.6.
0.8

MEDIA •••••••••••• 3.47 3~47 3.47 .

EN DEMOCRACIAEL SISTEMA ECONOMIC!JFUNCIONA MA!! BIEN MAL

Muy de acuerdo •••
De acuerdo •••••••
En desacuerdo ••••

. Muy en clesacuerdo
NS •••••••••••••• ~
NC ~ ••••••••••••••

MEDIA ••••••••••••

28
156
740
146
115
15

2.06

¡t~:I. ..11.1.1 •••
12.2 .
9.6
1.3

2.06 2.06

LAS DEMOCRACJASCOMPORTA" INDECISION Y DISPUTAS

Mur de acuerdo ••• 55 4.6
De Icuerdo •• ! •••• 330 27.5
En desacuerdo .... 592. 49.3
Muren de •• cuerdo 102 8.5
NS ••••••••••••••• 105 8.8
NJ:..••••••••••••••• 16 1.3
MEDIA ••......••.. 2.31 2.31 2.31

LAS DEMOCRACJASNO SON BUENAS PARA MANl:ENER EL ORDEN

Muy cie acuerdo ••• 67
De acuerdo ••••••• 150
En clesacuerdo •••• 683
Mur en desacuerdo' 193
NS ••••••••••••••• 93
NC ••••••••••••••• 14
MEDIA •••••••••••• 2.08

5.611-12.5
56.9 . EII .E
16.1
7.8 .
1.2

2.08 2.08



------------- TOTAL
f X

TOTAL
P64

1200 100.0 •••••••••••••

¿CUANTO RESPETO HAY HOY EN DIA POR LOS DEREtHOS HlJ4ANOS INOIVIOUALES EN
NUESTRO PAlS?
Muchorespeto ••••
Alsw,respeto .~ ••
No IllUÇho respeto •
Ningún'respeto •••.5 ...•.......~...
NC •••••••••••••••

134 11.2
566 47.2
393 32.8
84 7.0
20 1.7
3 0.3

MEDIA •• '........... 2.64 2.64 2.64

P64A

EN POLITltA LOS DISTINTOS PARTIDOS MANTIENEN A MENUDO PUNTOS DE VISTA ".
DIFERENTES. ¿CUAL CREE VO. QUE ES MEJOR?
A. EL LIOER DE UN PARTIDO SE MANTIENE FIRME CON RESPECTO A $US CREENCIAS¡

CON, INDEPENDENt 11.DE QUE LOS DEMAS NO ESTEN DE ACUERDO
B. EL LIDER DE UN. PARTIDO DE BE ESTAR DISPUESTO A COOPERAR CON OTROS GRUPOS,

AUNQUE ElLO IMPLIQUE EL TRANSIGIR EN ALGUNAS CREENCIAS IMPORTANTES
Acuerdo' con A •••• " 332 21.1
Acuerdo con B •••• ' 109 59.1
NS••••••••••••••• 128 10.7
NC ••••••• ,;•• ~.... 31 2.6

P64B

SI vo. TUVIERA QUE ELEGIR, ¿CUAl DIRIA VO. QUE ES LA RESPONSABllIDAD MAS
IMPORTANTE DEL GOBI£RNO?
MlI1tener elordeli
'Sòci.l •••••••••••
R~t.r la liber-
ted del individuoNS •••••••••••••••

.NC •••••••••••••••

482 40.2'

613 51.1 11
82 6.8
23 1.9

I II III



----------- TOTAL
f X.

TOTAL 1200 100.Q ••••••••••••

P65
DIGNE, POR FAVOR, PARA CADA UNA DE LAS SIGUIENTES COSAS, SIPIENSA QUE
SIEMPRE SE PUEDE JUSTIFICAR O HO

REc~ BENEFICIOS DEL E~TADO, A LOS QÚE UNO, NO TIENE DERECHO

NUNCA
1 ............. 433 36.1
2 ............. 179 14.9
3 .............. 141 1'.B
4 •........•... 114 9.5
5 ............ '. 141 ".B
6 ............. 71 5.9
7 .............. 45 3.8
8 ............. 16 1.3
9 .................... '.... -.;" , 12 1.0
10 ............ 24 2.0 •SI EMPRE
NS ............... ,....- ... , 11 1.4 •NC ............ '1 0.6

MEDIA ............. 3.05 3.05 3.05

ENGAllAR EN EL PAGO DE IMPUESTOS' SI SE PUEDE

NUNCA
1 .....~....... " ........ 417 39.8
2 ............. 169 14.1
3 ............. 166 13.8
4 ....................... " 136 11.3
5 ....... ": ..... 130 ,10.8
6 .......................... 45 3.8
7 •.•••••••••••.• 39 3.3
8 ....' ......... 16 1.3
9 ............. 6 0.5
10 ............. 1 0.6

SI EMPRE
NS ............ 3 0.3
IIC ............. - ......... 6 0.5

MEDIA ....•....... 2.17 2.17 2.17

11 • II166 63.8,.. ..221 18.4
126 10.5
38 3.2 ,.
18 1.5
5 0.4
7 0.6
3 0.3

. , .
2 •••••••••••••
3 ••••.•••••••••
4 ••• ~•••••••••
5 •.•••••••••••
6 •.•.•.•••••••
7 ••••••.••• '••••
8 •••••••••••••

COGE. Y CONDUCI R uN COCHE QUE PERTENECE A ALGUI EN QUE VD. NO CONOCE'

NUNCA

9 •••••••••••••
10 ••••••••••••

SIEMPRE
NS ••••••••••••
NC ••••••••••••

MEDIA

1

6
9

1.64

0.1
0.50.8

1.64 1.64 '



TOTAL
f X

TOTAL 1200 100.0
TOMAR DROGA, MARIHUANA. O HASCHIS

'NUNCA
1 ............. 631 52.6
2 ............. 200 16.7
3 .•.........•. 102 8.5,•..•......•.• 66 5.5
5 .............. 82 6.8
6 ......•.•..•. 35 2.9
7, ...........•• 34 2.8
8 ............. 26 2.2
9 ............. 4 0.3
10 ............ 10 0.8

SIEIIPRE
115 .. ,. ......... 2 0.2
NC ............ 8 b.7

MEDIA ............ 2.36 2.36 2.36

MENTIR EN SO PROPIO INTERES PERSONAL
NUNCA

1 •••.•....•..• 402 33.5
2 ............. 178 14.8
3 ............. 159 13.3',.••.......... 175 14.6
5 •••• a.a ......... 149 12.4
6 ............. 61 5.6
7 .............. 31 2.6
8 •.•..••••••••.21 1.8
9 .....•.....•• 3 0~3
10 ••• l! •••••••• 6 0.5

SIEMPRE
lIS .........•.• 3 .0.3
NC •.......•••. 6 0.5

MEDIA .........•.. 2.98 2.98 2.98

TENER UNA AVENTURA.FUERA DEL MATRIMONIO "aMBles Y MUJERES CASADOS
NUNCA

1 ..•.•........ 479 39.9
2 ............. 145 12.1
3 ............. 148 12.3,............. 1.08 9.0
5 ....•........ 152 12.1
6 ............. 61 5.1
7 .••.•.....•.. 50 4.2
lS ......... '.... 23 1.9
9 ............. 3 0.3
10 ............ 5 0.4

SIEMPRE
NS ...•........ 15 1.3
NC ............. 11 0.9

MEDIA .............. 2.88 2.88 2.88



TOTAL
f X

TOTAl 1200 100.0

QUE ALGUIEN ACEPTE UN SOBORNO EN El CUMPlIMIENTO DE SUS OBll GAC,I ONES

NUNCA
1 ............. 660 55.0
2 .............. 225 18.8
3 ............. 124 10.3
4 ............. 78 6.5
5 ............. 36 3.0
6 ............. 10 0.8
7 ............. 33 2.8 I
a ...•..••.•... 11 0.9
9 ....•......•. 1 0.1
10 .•........•. 2 0.2

SIEIIPRE
IS ......••.... 6 0.5
NC ............. 14 1.2

MEDIA ............ 2.02 2.02 . 2-:02

HOMOSEXUALlDIID

MUNtA
1 ..•........•. 170 14.2
2 ............. 81 6.8
3 ............. 103 8.6
4 ............. 49 4.1
5 ...... ........ 107 8.9. J'

6 ............. 100 8.3
T ••••••••••••• 134 11.2
& ............. 129 10.8,..........~... 68 5.7
10 •• ;¡ ••••••••.• 225 18.8

SI~PRE
IS ........•... 22 1.81le ..........•. '12 1.0

MEDIA ............ 5.84 5.84 5.84

ABCRTO

NUIICA, •............. 226 18.8
.2 ••••••••••••• 52 4.3
3 ....••.....•. 66 5.5,. ..•.....•..•. 109 9.1
5 ............. 136 11.3
6 ••.•••..•••••97 8.1
7 ••••••••••••• 122 10.2
8 •.••....•.••••129 10.8
9 ••••••••••••• 77 6.4
'0 ... ~......... 167 13.9

S I EMPRE
NS ....•......• " 0.9
NC •.•....•.•.• 8 0.7

MEDIA ............ .5.48 5.48 5.48





f X
TOTAL

TOTAl 1200 100.0

2.08

0.2
0.4.

2.0B-

51.0
17.9
13.3
9.B
5.3
1.10.7
0.4
0.1

612
215
159
117
63
13
8
5
1

2
5

2.08

TIRAR BASURA EN UN LUGAR PUBlIèO

NUNCA
1 •••••••••••••
2 •••••••••••••
J •••••••••••••
4 •••••••••••••
5 •••••••••••••
6 ••••••.•.••••
7 •.•.•••••••••

.8 ••••••• '••••••
9 ••••••.••••••
10 ••••••• , ••••

SIEMPRE' -
NS ••••••••••••
NC ••••••••••••

MEDIA

CONDUCIR BAJO LA INFLUENCIA DEL ALCOHOL

MEDIA

......... '..................NIJfCA
1
2
3
4
5
6
7 •••••••••••••
8 •••••.•••••••
9.•••••••••••••
10 ••••••••••••

SIEMPRE
NS ••••••••••••.
NC ••••••••••••

811
217
95
36
18
6
7
1
1
1

3
.4

1.57

~Hr
0.5'
0.6
0.1
0.1
0.1

0.3
0.3

1.57

I

1.57

3.50

1.4 I
0.5

3.50

33.3
10.4
11.3
11.2
13.4
4.5
4.3
4.1
1.5
4.1

400
125
136
134
161
54
51
49
18
49
17
6

3.50MEDIA

SIEIIPRE
NS ••••••••••••
NC ••••••••••••

PAGAR EN EFECTIVD CON Et FIN DE EVITAR I"PUESTOS
NUNCA, ••...........

2 •••••••••••••
3 •••••••••••••
4 •••••••••••••
S ••••••.•••••••
6 •••••••••••••
7 ••.•••••••••••
8 ...... _,"... '.....
9 •••••••••••••
10 ••••••••••••



TOTAL

f X

TOTAL 1200 100.0

TEN£R UNA RELACION SEXUAL CASUAL

MUNCA
I .•........... 339 28.3.
Z .•........... 111 9.3
3 ............. 133 11.1
l .............. 106 8.8
5 .•....•...... 196 16.3
6 ............. 84 7.0
7 ............. 59 4.9
a .....•....•.•. 76 6.3.
9 ...........•. 2S 2.1
10 ............. 51 4.3

SIEIlPRE
IS .•••••••••••• 17 1.4 I
IIC ............. 3 0.3

MEDIA .............. 3~92 3.92 3.92

FUMI EN EDIFICIDS PUBLlCQS

NUIICA,............. 419 34.9
2 .......•..... 204 17.0
3 ............. 169 .'4.1
4 .............. 96 8.0
5 .......•..... 154 12.8
6 ..•..•.•.•... 64 5.3
7 ............. 40 3.3
8 ..•....•..... 27 2.3
9 ............'. 4 0.3,. ......•..•.. 13 1.1

SIEllPRE
lIS ...•.••..... 8 0.7
11: ..•....•...• 2 0.2

MEDIA ••••••••• e-e. 2.97 2.97 2.97

EXtESO DE VELOCIDAD EN CONCENTRACIONES URSANAS

NlJlCA
I .•...•.••.... 607 50.6
Z .......•••.•. 224 18.7
3 ......•...... 174 14.5
4 ............. 103 8.6
5 ••• !l' ••••••••• 46 3.8
6 •....•....•.. 19 1.6
7 ............. 10 0.8
a ............. 7 0.6
9 ...••..•...... 1 0.1
lO ............ 2 0.2

SIEIIPRE
NS ............ S. 0.4
tIC ............. 2 0.2

MEDIA •........... 2.09 2~09 2.09



TOTAL'
I "-

TOTAL 1200 100.0

PROSTlTUCION
NUNCA

1 ............. 301 25.1
2 ............. 112 9.3
3 ............. 162 13.5
4 .............. 117 9.8
5 ............. 204 .. 17.0
6 .............. 109 9.1,
7 ............. 62 5.2
8 " ." ..-. " ..".,,". 45 3.8
9 ............. 20 1.7
10 ............ 41 3.4

S IEMPRE
NS ............ 22 1.81.
NC ............ 5 0.4

MEDIA ............ 3.87 3.87 3.87

EXPERIMEMTDS C1ENTIFlCOS CON EMBRIONES HUMANOS

NUNCA
1 .............. 705 58.8
2 ............. 134 11.2
3 .............. --, 71 5.9
4 ............. 47 3.9
S ...•......... ,74 :6.2
6 .•........... 28 2.3
7 ....•...•.... 37 3.1
8 ............. 23 1.9
,9 ....•........ 4 0.3
10 .......•.•.. 14 1..2

SIEMPRE
NS ••.......... 57 4.8.
NC ...•..•..••• 6 0.5

MEDIA •..........~ 2.23 2.23 2.23

~lPULACION GENETlCA DE LOSALIMENTOS

NUNCA
1 ....•..•..... 679 56.6
2 ...•......... 157 13.1
3 ............. 91 7.6
4 .•........... 54 4.5
5 ..•.......... 62 5.2
6 ............. 27 2.3
7 ......••..•.• 43 3.6
8 •..•...•..•.•. 21 1.8
9 .•..••.••.... 2 0.2
10 •......•...• 9 0.8

SIENPRE
NS •...•.•..••. 50 4.2.
NC •••••••••••• 5 0.4 .

MEDIA ............ 2.21 2.21 2.21



________________ TOTAL

f ".

TOTAL 1200 100.0 •••••••••••••

P66 • SEU VD. ¿CUANTOS DE SUS COMPATlnOTAS HACEN LAS SlGUIENTES COSAS?

~ECLAMARBENEFICIOS DEL ESTADO, A L'OS QuE UNO NO TJENE DERECHO .

CBsi todotl ....... 35 2.9
LB .yorfa ....... 147 12.3
Alguno •.•••••••••• 613 51.1
CBsi ninguno ..... 266 22.2
IS •.••••.•••••••• 130 10.8
NC •• ~•••• ~ ••.•.•••• 9 0.8
ENliAlIAR EN EL PAGO DE IMPUESTOS, SI SE PUEDE

CBsi toda. ••••••• .
Ls.yoria •••••••
Algunos ••••••••••
CBsi ninguno •••••
NS •••••••••.••••••.
NC •• ~ ••••••••••.••

65 5.4
297 24.8
556 46.3
186 15.5.
90 7.5
6 0.5

PAGAREN 6FECTlVO cON EL FIN DE EVITARIMPUEsTOS

CBsi .toda. •••••••
Ls .yorf •.•••••••
Algunos ••••.••••••
.Casi ninguno •••••
NS •••••••••••••••
• C •••••••.•••.•••••

93. 7.8
290- 24.2
562 46.8
144 12.0
103 8.6
. 8 0.7.

TeMR DROGA, MARIHUANA O MSCHIS

Casi todos •••••••
Le .. yorf ••• ; ••••
Algurios ••••••••.•
Casi nlnguno •••••
liS ' ..
NC ••••• ~ •••••••••

18 1.5
161 13.4
698 58.2
226 18~8
90 7.5
7 0.6

TIRAR BASURAEN UN LUGAR PUBLICO

Casi todo ••••••••
La lllÍtyorf" ~......Algunes ••• ;••••••
.tilf ninsuno .....
NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••

35 2.9
241 20~;.
569 47.4
272 22.7
77 6.4
6. 0.5

EXCESODE VELOCIDAD EN CONCENTRACIONES URBANAS

Casi todo ••••••••
La .. yoris •••••••
Algunos ••••••••••
casi nlngl.110 .....
NS •••••••••••••••.
NC •••••••••••••••

36 3.0
262. 21.8
576 48.0
254 21.2
68 5.7
4 0~3

aJDUCIR BAJO LA INFLUENCIA DEL ALCOHOL

Casi todo ••••••••
La .. yorl ••••••••
Algunos .

. Casi ningU'lO .
NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••

12
181
656
277
70
4

1.0
15.1
54.7
23.1

5.8
0.3



________________ TOTAL

IX

TOTAL 1200 100.0 •••••••••••••

TEMERUNA RELACION SEXUAL CASUAL .

.Ca81 todos .•••••••
La l8yorfa •••••••
Algunas ••••••••••
Casi ninglM10 •••••
NS •••••••••••••••

. NC •••••••••••••••

37
224
587
155
192

5

3.1
18.7
48.9
12.9
16.0

0.4

P67
¿A,CUAL DE ESTAS AGRUPACIONES GEOGRAFICASDIRIA VD. QUE PERTENECE••• ?

577 48.1
295 24.6 2
224 18.7_

12 1.0
81 6.8 •

7 0.6
4 0.3NS ••• ~ •••••••••••

NC •••••••••••••••

ANTE TODO

Lotalldad, pueblo
e iudad donde vi ve
Regi6n, Pafs, Auto-

'l'lOIllfa donde vive •
El Pafs en ~
conjunto, Espafta •
Europa ••• , •••••••
EI Mundo entaro ••

175 14.6 _
\

637 53.1
243 ~.3""59 4.9

45 3.8
28 2.3 .
;3 1.1NC •••••••••••••••

¿Y LUEGO?

L~l ¡daci, pueblo
Giudad cIonde vi ve
Regl6n, Pars, Auto-
nenla donde vive •
El "ar. en au
conjunto, Espafta •
Eur~ .~•••••••••
El lIundo entero .••
N.S •••••••••••••••

ANTE TODO + LUEGO

Local idacl, pueblo
e i udad donde vfve
Regl6n, Pars, Auto-
nomra doncIe vive •
EI Paf. en au
conjunto, Espai'\a •
Europa •••••••••••
EI IIUndo entero ••
NS •••••••••••••••
tiC •••••••••• "'•••••

752

931

467
70

126
31

4

62.7 •••••••

77.6 ••••••••3809':-5.8 '10.5 . .
2.6 '.
0.3

MEDIA PONDERADAANTE TODO + LUEGO

Local idad, pueblo
e i udad donde vive ",2 1.12 1.12
Regi6n, Par., Auto.
nlllllfa donde vive • 1.03 1.03 1.03
EI Par. ensu
conjunto, .Espafte • 0.58 0.58 0.58
Eur~ ••••••••••• 0.07 0.07 0.07
EI Mundo entero •• 0.17 0.17 0.17



---------------- TOTALf X

TOTAL •••••••••••• 1200 1'00.0 •••••••••••••

5.0.

1.81

17.411-'14.1
25.4
26.0
10.3

LT A CUAL PIRIA VO. QUE ES A LA QUE MENOSPERTENECE7
P69 '

LouL idad, puebLo
ciudad donde vfve, 60
Rigi6n, Pafl, Auto~
nomfa donde vive • 21
EI Paf. en IU

, conjLrlto, .España • 209
Europa ••••••••••• 169
El lIundo entero •• '305
NS ••••••••••••••• 312
NC ••••••••••••••• 124
PTO"

LES ¥D. CIUDADANODEL ESTADO ESPAAoL7

sr .'..' ............. 1180 98.31'
No ••••••••••••••• 19 1.6
No contesta ...... '1 0.1 ,.

"BASE EspAROl 1180 100.0
ProA

¿DUliA VO. QUE SE SIENTE ••• ?............ __ ...
S610 espllfio L ....'. 101 8.6."
"'. españoL que
cltlL~ •••••••••• 187 15.8_'
Tln cataL'"
COlllO espafio L ..... 500 42.4
"'. catal"',
~ espaftoL ...... 314 26.61
S610 catal6n ••••• 70 5.9
NS ••••••••••••••• 1 0.1
NC ••••••••••••••• 7 0.6
No eplfcable •••••

BASEESPADOL 796 100.0
Pn

¿llASTA QUE PUNTO ESTA W. ORGULLOSODE sn CIUDADANOESPADOL?

Muy orgull 010 ••••.
Sa. tanta orgulloso
No muy orguLLoso.
Nadl orgulloso •••
NS •.••.••••••••••••
NC •••••••••••••••

MEDIA ••••••••••••..••..•.•........

277
479

19
1
7

13

3.33

34.8,-...
60.2 .2.4
0.1
0.9
1.61

3.33 3.33



---------------- TOTALf

BASECATALAN •••••

pnA
892 100.0 ••••••••••••

¿HASTAQUE PUNTO ESTA W. ORGULLOSODE SER CIOOADANO CATALAN?.-....._-~--._---
Muy or:gulloso .... 417 46.7
Bastante orgulloso 421 47.2
No IIU)' orgulloso . 18 2.0
Nada orgullOio ... 2 0.2
NS .' •••••••••••••• 4 0.4
NC ............... 30 3.4 I
MEDrA ...........• 3.46 ' 3.46 3.46

BASETOTAL 1200 100.0
P72 , ~

sr HuBIERA ELECCJONES GENERALESMAAANA, ¿A QUE PARTlDO .!WTARJA W.? ,-'F

CIU ••••••••••••••
fRC ••••••••••••••
Jnlciatha-Verds ' _
IU' .~ •••••••••••••
pP •••••• ;••••••••
PSOE .' ••••••••••••
OtrOl verdes •••••
INcf ••• '•••••••••••
PSG ••.••••••••••••
CC •••••••••••••• ~'
UPII ••••••••••••••

, CON ... ~ ••••••••••
HB-EN ••••••••••••
PNV ••••••••••••••
UA •••••••••••••••
EA •••••••••••••••
CIIA ••••••••••••••
PM •• '••••••••••••
PA ••••••••••••• "••

220 18.3
74 ',6.2'
26 2.2
21 1.8

156 13.0
243 20.3 '0_".19 1.6

1 0.1
1 O.,
1 0.1

Uni6 Valenciana ••
. otro •••• '•••••••••

Nopienso votar ••
Votar' en blanca •
Rechazl contestar
NS ••••••• ' ••••••••

2
154
24

127
131

0.2
12.8li'2.0
10.6
10.9



TOTAL
f x

BASE NO SABE

P13
131 100.0 ••••••••••••

¿V QUE PARTlDO"tE ATME .A VD. MAS?

CiU ••••••••••••••
ERC •••••••••••• ~.
Iniciativa-Verds •
IU ••••• ~ •••••••• ~
pp •• '•••••••••••••
PSOE ••.•••••••••• ,
otros verdes •••••
BNG ••••••••••••••
PSG ••••••••••••••
CC •••••••••••••••
lli.: ••••••••••..•••
CDI ..
HB'£N.. ' •••••••••••
PNV ••••••••••••••
'UA ; ••••••••••••••
EA .
CMA ~ ..
PAR .
PA .
Unt6 Valenc1s.,. ••

9
1
2
1
6

10

6.9 •
0.8
1.5 I
0.8
4.6.'
7.6.

:;;,¡

Otro •••• -:••••••••
No pi enso votar ••
Votari en bl anca •
Rechaza contestar
NS •••••••••••••••

BASE TotAL

pn .. P73

2 1.5 I '1~

55 42.0--45 34.4

1200 100.0

CiU •••~ ••••••••••
ERC .

.Iniciativa-VerdS, •
IU •••••••••••••••
pp •••••••••••••••
PSOE: •••••••••••••
Otros verdes •••••
'NG ••••••••••••••
PSG ••••••••••••••
CC •••••••••••••••
UPI ••••••••••••••
CDII ••••••••••••••
HB~EN ••••••••••••
PNV ••••••••••••••
UA •••••• ~~ •••••••
EA .••••••• ~ •••••••
CNA
PAR ••••••••••••••
PA •••••••••••••••

229 19.1
75 6.3
28 2.3
22 1.8

162 13.5
253 21.1

19 1.6
1 0.1

0.1

0.1

Unió Valenciana ••
Dtro •••••••••••••
lo pienso votar ••
Votari en blanca •
Rechaza contester
IS •••••••••••••••

2
154
24

127
102

0.2
12.8
2.0

10.6
8.5



_---------------. TOTAL
f X

BASE TOTAL 1200 100.0 ••••••••••••

P74
¿QUE PIENSA VD. DE LA GENTE DE PAISES MENOS DESARROllADOS.QUE VIENEN l'QUI A
TRABAJAR? ¿CUAl DE LAS SIGUIENTES COSAS PIENSA QUE DEBERIA RACER EL GOBIERNO?
•..•.•.•..•...••.

10.4 •

1.31'3.1
1.9

27.1._1 ••
56.2 ••••••

Dejer venir a todo
el que. qui era •••• 125
Dejarles _fentres heya
trebejodisponible 674
Limites estrictos
número extrenjeros 325
Prohibir entrada 8
gente de otrO paf. 16
NS ••••••.•• :. • • • • • • 37
NC 23

P74A
¿TlENDE VD .• A ESTAR DE ACUERDO o EN DESACUERDO CON LA FRASE SIGUIEIITE. "EL
FUTURO ES ,TAN INCIERTO QUE LO MEJOR ES VIVIR AL DIA.?':' .

~ ~::.--.
69 5.8 -8 0.7 . .

NC •••••••.• ;•••••••

P75
¿CUAL DE ESTAS FRASES ESTA MAS CERCA DE $U OPINION PERSONAL?
A. ES MEJOR PARA.lA SOCIEDAD EL QUE LOS GRUPOS DE INMIGRANTES MAN1ENGAII SUS

to5TUMBRES Y TRADICIONES DISTlNTlVAS
B. ES MEJOR PARA LA SOCIEDAD EL QUE LOS GRUPOS DE EMiGRANTES NO MANTENGAN

'sus COSTUMBRES DISTlNlIVAS SIMO QUE ADOPTEN LAS DE NUEST.RO PAlS

NS ••••• ~-•••••••••.

....... -_ --
Est' de acuerdo ••
Est' en de$ecuerdo

.........-_ .
Acuerdo con A ••••
Acuerdo con B ••••
NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••

243
751
171
35

20.3'"62.6 •••••
14.3.
2.9

. .



________________ TOTAL

f "

BASE TOTAL

P76

1200 100.0 •••••••••••••

PARA QUE SEA CONSIDERADA COMO "JUSTA", ¿QUE ES LO QUE UNA SOCIEDAD DEBE
PROPORCIONAR? DIGAME, POR FAVOR, PARA CADA PROPOSICION Sl ES IMPORTANTE O
NO PARA w. ..

LA ELIMJNACJON DE LAS GRANDES DESIGUALDADES DE INGRESOS ENTRE LOS CJUDADANOS

Mur iqx¡rtante •••
2 • ., .
3 ••••••••••
4 ••••••••••

Nadaimportante ••
NS •••••••••••••••
NC ••••••••• '.'.•••••

MEDIA ;.; ••••

437
4B5
194
45
11
21
7

4.10

36.4 ____40.4 .16;2
. 3.80.9 .

1.8 •
0.6

4.10 4.10

P761

LA SATlSFACCION GARANTIZADA DE LAS NECESIQADES BAS I CAS DE TooO$ L,OS
.~!~~~~~_~~.!~~NTACION, VIV1ENDA,. VESTIDa, EDUCACION, SALIJ) •••.

Mur ¡qx¡rtante •••
2 ; .
3 ; •••.
4 ••••••.••••

Na iqKIrtante ••
NS •••••••• ~••••••
NC •••••••••••••••

.' MEDIA ••••••••••••

P76C.

576
392
178

29
4

15
6

4.28

4B'0~32 ..7
14.8 ..2.4. ..
0.3 .
1.3
0.5

4.28 4.28

EL IECONOCIMJENTO DE LA GENTE POR SUS MERITOS
-..._-_.-.-------
Muy iqJOrtante ... 443 36.9

2 ......•... 440 36.7
3 .......... 193 16.'
4 .......... 48 4.0

Na illlPOrtante .. 42 3.5
NS ••••••• _._ •••••• 26 2.2
NC I •• ~ ••••••••••• 8 0.7

HEDtA ............. 4.02 4.02 4.02



---------_------ TOTAL

f "

BASE TOTAL

P71

1200 100.0 ••••••••••••

¿CON QUE FRECUENCIA SIGUE VD. LA POLITICA A TRAVES DE LAS NOTlCIAS DE LA
TELEVISION D DE LA RADIO O DE LOS PERIODICOS? .

Diariamente ••••••
Varias veces senmn
1-2 veces en seIII8n
Con menos f recuenc'
Nunca ••••••••••••
NS-' •••••.••••••••••
NC •••••••••••••••

P78

330 275~28824:0
143 11.9 -
277 23.1
157 13~1

-1 0.1
4 0.3

DIGAME SU OPINION, POR FAVOR,- SOBRE CADA UNA DE LAS SIGUIENTES PROPOSICI~ES

SI. ALGUIEN TlENE INFQRMACION ClUE PUEDA SERVIR PARA AYUDAR A QUE SE HAGA
JUSTI CIA, EN GENERAL DEBE DARSELA A LAS AUTORIDADES

Muy de acuerclo ••
De acuerclo ••••• - •
Ni si, ni no •••••
En desacuerdo. • •• _
Muy en desatuerclo
NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••
MEDIA ••••••••••••

446
470
163
40
2

'"8
4.18

~;.:!~'
3.30.2 -
5..9.0.7

4.18 4.18

CADA CUAL DESE' CUIDAR DE. SUS PRDPIOS A5UNTOS, SIN TENER QUE limRESARSE
DEMASIADO POR LO QUE DICEN O HACENLOS DEMAS
-...i-.--.~._----
Muy de acuerclo •••
De acuerclo •••••••
'Ni li, ni no •••••
En desacuerdo ••••
Muy en ctesacuerclo
NS •••••••••••••••NC •••••••••••••••
MEDIA ••••••••••••

329
364
290
121
14
71

"3.78

~~:;~24.2
10.1 -.
1.2
5.9.
0.9

3.78 3.78



1200 100.0 •••••••••••••

________________ TOTAL
I X

BASE TOTAL
P19
¿MASTA QUE PUNTO SIENTE VO. QUE LE ATAAEN.LAS CONDICIONES.DE VIDA DE •••?

SU FAMILIA PROXIMA

Totalmente •••••••
Mucho ••••••••••••
Hlsta cierto punto
No demasfado •••••
Nedi en ebsoluto •
NS •••••••••••••••
NC •••••.••••••••••

MEDIA ••••••••••••

LA G£NTE DE SUBARRIO

740
383
56.
12
1
6
2.

4.55

61.7 ........31.9 ..
,4.71.0 . . .
0.1
0.5
0.2

4.55 4.55

Totalmente •••••••
Mucho ••••••••••••
Hlsta cierto punto
Nodernasildo •••••.
Nada enabsoluto •
NS •••••••••••••• ;
NC •••••••••••••••

58 .4~8
309 25.8
669 55.8
130 10.8
.26 2.2
6 0.5
2 0.2

MEDIA •••••••••••• 3.20 3.20 3.20

LA G£NTE DE.LA REGle. EN LA QUE W. "'IVE
Totalmente •••••••.
~ ••.•....•..•.
Hlltl cierto punto
No demasiado •••••
Nedi en Bbsoluto •
NS ••••.•••••••• '•• ;.
NC .~ •••• ~ ••••••••

MEDIA ••••••••••••

$US COMPATRIOTAS
Totalmente •••••••
Mucho ••••••••••••
Hllta cierto punto
No demes iado •••••
Neda en absoluto •
NS ••••.•••••••••••
NC •••••••••••••• ~

MEDIA •••••• ~•••••

41
245
634
234

26
12
2

3.04

61
.240
517
273
30
10
3

3.03

3.9
20.4
52.8
19~5
2.2
1.0
0.2

3.04

5.6
20.0
48.1
22.8

2.5
0.8
0.3

3.03

3.•04

3.03



BASETOTAL

EúRoPEOS

f X

1200. 100.0

TOTAL

Totalmente •••••••
Mucho ••.••••••••••
Hasti cierto punto
No demes iado ......
Nade en absoluto •
NS • ~ .
NC ••.••••• -••••••••

MEDIA ••••••••••••

31
169
597
347

43
1Z
1

Z.al

Z.6
14.1
49.8
28~9

3.6
1.0
0.1

Z.83 Z.83

\

EL GENERO .HUMAND

Totalllll!f'!te .......
Mueho ••••••••••••
Hasta e ierto .pI.Wlto
No demes iado .....
Neda en .absoluta •
NS .
NC .

MEDIA ••••••••••••

79
282
536
256
30
14
3

3.10

.#.~~---.>
Z.5 ~,.. 1.Z.. :
0~3'

3~10 3.10



________________ TOTAL

f X

BASE TOTAL 1200 100.0 •••••••••••••

PSD
¿HASTA QUE PuNTO SIENTE VD. QUE LE ATAAEN LAS CONDICIONES DE VIDA DE ••• ?

LA GENlE DE MAYOR EOAO EN SU PAlS

Tot.llllente •••••••
~o ••••••••••••
Hasta cierto punto
No demasiedo •••••
N" en absoluta •
NS •••••••••••••.••
NC •••••••••••••••

202
464
442

71
8
8
5

1"&11-'38.7
36.8
5.9 '
0.7
0.7'
0.4

MEDIA •• : . 3.66, 3.66, 3.66

LOSDESEMPLEADOS EN SU PAlS

'Totahllente •••••••
Mud\o" .
Ha.sta 'cierto punto
No demas iMIo ... ~•
Nldaen absoluto •
NS •••••••••••••••

. NC .••.•• -•••••••••••

MEDIA ..

70
303
603
199
13
9
3

3.18

5.811-' .253 ' .
50:3 "
16.6.c

..
1.1 . ,.
O~ ,
0.3

3.18 3.18

LOS I NMIGRANTES EN $U PAlS

Totalmente .
Mucho ;, ..
Heata cierto punto
No deIIlBs iedo .....
Neda en absoluto •
NS '•••

,NC •••••• ~ .

,MEDIA ..

47
229
597
292
-23

9
3

2.99

3.9
1~.1
49.8
24.3

1.9
0.8.
0.3

2.99 2.99

ENFERMOS Y OISCAPACITAOOS EN $U PAlS

Totalmente •••••••
Mucho ••••••••••••
Huta cierto punto
Nodemasiado •••••
Na en abso luto •
NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••

MEDIA ••••••••••••

153
385
460
171
12
10
3

3.41

12.81--32.1
38.3
14.8 ' .
1.0 '
0.8 .
0.3

3.41 3.41



_____ ----------- TOTAL
f X

BASE TOTAL

P81

1ZOO 100.0 •••••••••••••

¿ESTARIA VD. DISPUESTO A HACER ALGO REAL PARA MEJORAR LAS CONDICIONES DE••• 1
_ .......-.......-
SU FAMILIA PRDXlMA

Absolutamente sf • 860 71.7
Sf ••••••••••••••• 288 24.0
Quil' sf, quil6 no 41 3.4
No ••••••••••••••• 2 0.2

.Abs~l ut8lllel1teno .
NS ••••••••••••••• 8 0.7:
NC ••••••••••••••• 1 0.1
MEDIA ............ 4.68 4.68 4.68
LA &fNTE DE SU BARRIO, COMUNIDAD

Absol\Jt8l1lente sf •
Sf .
Quil' .• f. qUil' no
No ' .
Absolut8lllel'lte no •
NS •• '~.-••••••••••••
NC •• '•••••••••••••

MEDIA .

.63
462
621
38
3

12
1

3.46

~:35 ..1--... .. . ..... -..51.8'
3..2' .
0.3 ,.
1.0
0.1

3.46 . .3.46

LA GENTE DE MAYOR EDAD EN SU PAlS

. lOS ¡""I GRAllES EN SU PAlS

Absol ut8lllef1te s f •
Sf .
Quiz' sf, quiz' no
No ••~••••••••••••
Absol utEllllente no •
NS .••••• ., •• '~ ••••••
NC ••••••••••• '••••

"EPIA .

Absolutament. sf •
51 •••••••••••••••
Quizi sf, quil' no
No •••••••••••••••
Absolutemente no •
NS .t •••••••••••••
NC •••••••••••••••

MEDIA ••••••••••••

90
499
539
57
2

12
1

3.52

48
312
615
193
13
16
3

3.16

7.5 li--41.6.
. 44.9

4.8 .
0.2 . . .
1.0
0.1

3.52

2::~1P-.
51.3
16.1
1.1
1.3 •
0.3

3~16

3.52

3.16

ENFERMOSY blSCAPAClTADOS EN SU PAlS

Absolutamente sf . 147 ,..3.---,
S1 ••••••••••••••• 443 36.9
Quizi sf, quil' no 472 39.3
No ••••••••••••••• 118 9.8
Absolutamente no • 6 0.5
NS ................ 13 1.1
NC ................ 1 0.1

MEDIA .....•...... 3.51 3.51 3.51



--------------- TOTAL
f X

TOTAl,. •.........•• 1200 100.0 •••••••••••

BASE GENTE DE EDAD 589 100.0 •••••••••••••



________________ TOTAL

f I

BASE GENTE DE EDAD 589 100.0 ••••••••••••

P82
PUEDE HABER DISTlNTAS RAZONES PARA AYUDARALA GENTE MAYOR EN SU PAlS. DIGAME
PARA cÍ\DA UNA DE LASRAZONES SIGUIENTES, SI SE APLICA A VD. O NO
_ ...--_.- .._ ....-
JfoRQUE SIENTE QUE TIENE UN DEBER MORAL DE AYOOAR

Totalment ••••••••
Mucho ••••••••••••
Hast. cierto punto
No demasiado •••••
Nada en absoluto •
NS ~•••••••

202 34.3'"
287 48.7
92 15.6 .
6 • 1.0 . . .
1 0.2
1 0.2

.NC .

MEDIA . 4.16 4~16 4.16

PCRQUE.SE CDMPADECEDE ELLOS

Totalmente •••••••
Mucho .
Hesta cierto punto
No demasi8do .....
Nada en absoluto •
NS ••••••••• ~ •••••
NC .

.76
221
202

.59
28

3.

12.9,..37.5
'34.3
10.0
4.8
0.5"

MEDIA •••••••••••• 3.44 3.44 3.44

MlJCho •.•••.••••••••
Totalment ••••••.••

NS •••.••••••••••••
NC •••••••••••••••

Hasta cierto punto
No demasiado .....
Nada en absoluto •

PORlIÚE.VA EN INTEp.ES DE LA SOC1EbAD92 15.6,....
253 43.•0 .187 31.7
39 . 6.6
16 2.7f '0.2 . . .
1 0.2

PCllQUEVA EN SU PROP10 INTERES

MEDIA .3.62

Totalment. ••••••• 74
Mucho 181
Hllta cierto punto 205
Nil demasiado ••••• 80
Nada en absoluto • 47
NS 1
NC -•• - .••••• '..... •• • ,

MEDIA ..•.•.•.••.. 3'.26

3.62

~~:;,...
34.8
13.6 .
8.0 .
0.2
0.2

3.26

3.62



________________ TOTAL

f I

BASE GENTE DE EDAD 589 100.0 ••••••••••••

POR llACER ALGO A MooO DE RESTITUCION

Totalmente •••••••
Mucllo ••••••••••••
Hlsta cierto punto
No demasiado • ~...
Nada en absoluto •
NS •••••••..... '.......
NC •••••••••••••••

MED lA ••••••••••••

53
162
191
102
68
13

3.05

9.0"..27.5. "32.4
17.3
11.5

2.2

3.05 3.05

360 100.0 •••••••••••••BASE .INMIGRANTES •

P83
PUEDE HABER DISTlNTAS RAZotlES PARA AYUDAR A LOS INMIGRANTES EN "SU PAlS.
DI~E, P9R fAVOR, PARA CADA UNA DE LAS RAZotlES QUE LE VOY A DAR, SI $E.
APLICA "A ¥D. O NO " . "

PORQUE SI~NTE QUE T1ENE UN DEBER MORAl DE AYIJOAR

Totalment ••••••••
Mucho ••••••••••••
Ha.ta cierto Punto
No demasiBdo •••••
Nada en ebsoluto •
NS •••••••••••••••le .•••••••• ~.~•••

124
1St
73
7
2

3

~:~1IIfII-" .20.3
1.9 "
0.6
0.8

MEDIA "•••••••••.••• 4.09 4.09 4.09

PORlIJE SE COMPADECE DE ELLOS

Totillllente .
"Mucho ••••••••••• ,;
Hasta cierto punto
No demasiado .....
NlIeIaen absoluto •
NS .~ •••••••••••••

. NC •••••••••••••••

MEDIA ••••••••••••

55
107
146
26
20. "

6

3.43

~:r"'"7~2 "
5.6

'.71
3.43 3.43

PORQUE VA EN INTERES DE LA SOCIEDAD

Totalmente ....... 53 "07,...Mucho ••....•..•.• 133 "" 36.9 "
lIa.ta cierto punto 146 40.6
No demas iado ••••• 16 4.4 "
Nada en ~oluto • 7 1.9 .
NS •••••••••••••.•.•
NC ••••••••••••••• 5 '.4 I
MEDIA ........•... 3.59 3.59 3.59



---------------- TOTALf X

BASE INMIGRANTES 360 100.0 ••••••••••••

PORCIUEVA EN SU PROPIO INTERES

Totalmente ••••••• 33 9.2
M\Jcho ••••••.•••••• 90 25.0
Hasta ci~rto punto 160 44.4
No demasiado •••• ~ 39 10.8
Mida en absoluto • 34 9.4
NS ................
MC ••••••••••••••• 4 1.1
MEDIA ••••••• ; •••• 3.14 3.14 3.14

POR HACER ALGa A MODODE RESTITUCION

Totalmente ....... 28 7.8
Mucho ...•.......• 74 20.6
Hlsta cierto punto. 144 40.0
No demasiado ••••• 57 15.8
NiKIII en absoluto • 45 12.5
NS •• ~ •••••••••••• 5 1.4
.C ••••••••••••••• 7 1.9
MEDIA ............ 2.95 2.95 2.95

BASE TOTAL

P83A

1200 100.0 •••••••••••••

¿ClJIO DIRIA VD. QUE SE CONSIDERA EN CUESTlON DE, RElIGION?

Mur buen clt6lico
Católico practicen
CltÓ.no muy practf-
Cat~.no prlcticant
Indiferente ••••••
Agn6stfco ••••••••
No creyente. Iteo
Cree otrl religi6n
NS/NC ••••••••.••••

80
163
222
434
158
33
80
29
1

6.7
13.6
18.5
36.2
13.2
2.8
6.7
2.4
O.t

.'



________________ TOTAL

f "

BASE TOTAL 1200 100.0 ••••••••••••• \

pO

DE PODER ELEGIR LAS TRES lENGUAS QUE LE GUSTARIA SABER Y QUE DEsEARlA QUE
SUPIESEN SUS HJJOS, ¿CUALE ELEGIR'A EN PRIMER LuGAR?.........-_ .
Catal'" ••••••••••
Castellano/español
Gallego ••••••••••
Euskara/vascuence
Frsncés •••••••• :.
Inglés •••••••••••
Alelin •••••••••••
Otra lengua ••••••
NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••

EN .SEGUNDO lUGAR

653
494

5
1
6

26

6
4
5

54.4. __
41..2

0.'4
0.1
0.5
2.2 1
0.5
0.3
0.4

.....~-_._._ ....-
Catal'" •••••••••• 397
Castellano/español 629
Galleto •••••••••• 9
Eusklra/vascuence 3
Fr8llCú •••••••••• 17
Inglb •••••••••••. 117
Al"'n ••••••••••• 3
Otrl lengua •••••• 4
NS .;............. 16
NC- ••••••••••••••• 5

33.1~
52.4 ____
0.8 ,'..,0.3 ..
1.4 1 _
9.8_
0.3
0.3
1.•31
0.4

EN TERCER LUGAR.....-.--_.---~_.
Catll," ••••••••••

. Castellano/espefIol.
Gallego .••••••••••
Euskara/va.cuence
Frlnc" ••••••••••
I""lés •••• ~••••••
Al_n •.••••••• ~••
atra lengue ••••••

. NS •• iII ••••••••••••

NC .•••••••••••~•••
PRIMER + SEGlMDO LUGAR..•..--~--_._._--
Catllan ••••••••••
Clstellano/español
Gallego ••••••••••
Euskar./va.cuenc.
Francés ••••••••••
Inglla •••••••••••
Alelin •••••••••••
etra lengua ••••••

69
29
8
7

75
832

36
9

118
17

1050
1123

14
4

23
143

3
10

5.8p
2.4
0.7
0.6
6.3 ,

69.3 ••••••••
3.0
0.89.8 _
1.41---

87.5
93.6

1.2
0.3
1.9 .~_".9 _
0.3
0.8

PRIMER + SEGUlDO + TERCER' LUGAR

Catalan ••••••••••
Castellano/español
Gallego ••••••••••

.Eus~ar./va.cuenc.
Francés ••••••••••
Inglés •••••••••••
All!lÚn .
etra lengua ••••••

1119
1152

22
"98

. '975
39
19

93.3
96.0
1.8
0.9
8.2 P81.3 ~•• I_II
3.3
1.6



---------------- TOTAL
f X

BASE TOTAL

P83C
1200 100.0 ••••••••••••

¿CREE VD. QUE EL NIVEL DE AUTONIJUA CONSEGUIDO EN CATALUNYA ES EXceSIVO,
ES EL ADECUADO O ES INSUfICIENTE?

Excesive •••••••••
Adecuado •••••••••
Insuficiente •••••
NS •••••••••••••• ".
NC- •••••••••••••••
Gabierno Español .•

43 3.6
783 65.3
269 22.4
90 7.5.
15 1.3

P8lD

• TOOOS LOS CIUDADANOS QUE CONVIVIMOS EN ESTA SOCIEDAD DONDE SE LLEVA A CABO LA .
PRESENTE INVESTfGACION NO PROVEN I MOS DE UNA MISMA COMUNIDAD~
VíI.PERSONALMENTE SE SIENTE EN PRIMER LUGAR... . .'

.CatalAn ••••••••••
Espaftol ••.••••••••
Andaluz ••••••••••
Gallego ••••••••••
Aragom •••••••••
Visco/Navarro ••••
Valenciano/Baleer
Castellano •••••••
Dtro •••• -.'••••••••
NS ••••• -•• ~ •••••••
~C •••••~•••••••••

664
420
.29
11
9
3
4

19
27
5
9

55.3~ ..35.0
2.4 . .
0.9
0.8 .
0.3
0.31.612.3
0.4
0.8

. .
LY DE DONDE SE SIENTE EN SeGUNDO LUGAR7

CatalAn ••••••••••.
EspaIIol ••••• '•••••
Ar'Idaluz ••••••••••
Gallego ••••••••••
Arag0n6s •••••••••
Vasco/Neverro ••••
Valenciano/Beleer
Castellano •••••••
Otro •••••••••••••
NS •••••••••.••••••
NC •••••••••••••.••

PRIMER + SEGUNDO LUGAR

374
584

25
15
7

.6
4

41
24
83
37

31.2,-...
48.7
2.1 ..
'1.3 .
0.6
0.5
0.3
3.4 ~2.0
6.9
3.1

CatalAn ••••••.••••
Espaftol ••••••••••
Andaluz ••••••••••
Gallego ••• ~••••••
Aragonfs •••••••••
Vasco/Neverro ••••
Valenciano/Bel.er
CastellanO •••••••
Otro •••••••••••••NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••

1038
1004

54
26
16
9
8.

60
50
83

8

86.5
83.7
.4.5
2.2
1.3
0.8
0.7
5.0 I-4.2
6.9
0.7



_______________ TOTAL

f X

BASE TOTAL

P83E

1200 100.0 •••••••••••••

SEa. SU OPINION, ¿CUALES DE LAS SJ~IENTES CONDICIONES SON NECESARIAS. PARA
'lUE UNA PERSONA PUEDA CONSIDERARSE CATALANA?

VIVIR Y TRABAJAR EN CATALUNYA

'Mencianedo •••••••
. No lIeI1Cionado •• ~.

713
487

59.4 .40.6 .

HABLAR NORMALMENTE EL CATALAN

Mencionada •••••••
No .-nc;; enecIo ••••

208
992

17.3_
82.7 I••••••••

DESCENDER'DE UNA fAMILIA CATALANÀ

Mencionada •••••••
No.nclonado ••••

257
943

21.4_
78.6 11

HAlER NACIDO EN CATALUNYA

MencIOliedo ••••• ~.
No lIeI'lC I onado ••••

594 49.5
606 '50.5

LA VOLUNTM DE SER CAtALAN

MenclCll'llldo •••••••
No.-nciona ••••

. 641
559

53.4'-"-'46.6 ___. ...

DEfENSA DE LA NACION CATALANA.....•..•__ .._----
. .MenclCll'llldo •••••••

No MI'lC Ionado ••••
208
992

17~3•
82.7 . ..' 111_:1

NS •••••••• I! .

NC •••••••••••••••
12 . 1.0
. 1 0.1

PII3F

¿CUAL DE LAS SIGUIENTES FRASES RESPONDE MEJOR A SU IDEA SOBRE LA FORMA DE .
AUTOOETERMINAClqN Y NIVEL DE AUTON[MIA PARA CATALUNYA?

No tlene Iler'ltido • 92
si realba ., el actuel
.-rea del Estedo de
lli ÀutonOlllfu ••• 583
Inpll ca eutogobf arno
deCltalunya en un
Estado Fecleral. ••• 197
llipll ca autogobi arno
de CltallM'1Y8 en un
Estedo Confederal 90
Ser' cuendo Catalunya
set lndependientè del
E~tado Espaflol ••• 95
Otrls respuest.. • 9
NS ••••••••••••••• 102
NC ••••••••••••••• 32
No Ipl icabl e ••••• .

48.6 •••••

16.4 1111

7.5.

7.9 •
0.8
8.5 •
2.7 I



----------------- TOTAL
f X

. BASE TOTAL 1200 .100.0 •••••••••••••

P83li

¿EN ~UE PROVINCIA NACio VD.?

Barcelona ••••••••
Tarragena ••••••••
Llrida •••••••••••
Gi~ ••••••••••••
RestD del Estado •
Extrlnj er~ •••••••
..,5 .
NC ••••.• '••••••••••

538 44.8
82 6.8
56 4.1
11 6.4

402 33.5
45 3.8

P83"
¿~RIA DECIRNOS DONDE NACIERON'SU PADRES?--- ..--::-~-'-.-._-.---
L~ dos-en Catalun
PlIdre enC,talunye
y _re ..fuera •• '.'
Madreen CatalLW1)'a
y padre .fuera ••••
los dos fuera
de Catalunya •••.••
NS ••••• ~ •••••••••
NC •••.••••••••••••

355 29.6

.104 .'-8.7 • ',:,

86 7.2 •

652 54.3
3 0.3

P84

SEXO DÉL RESPONDENTE

.48.4 _____
51.6 IIIIIIIIIIIIIII

581
619

Vartí1 ••••••••••••.
Mujll" ••••••••••••

PM

COlI INDEPENDENCIA DE Que ESTE VD. CASADO O NO, ¿VIVE EN UNA RELACION ESTAB~E
DE PAREJA?

sr •••••••••••••••
Nil •••••••••••••••

818
382

68.2 ___
31.8 '.

BASE TI ENE PAREJA

P81

818 100.0 •••••••••••••

¿ESTA VD. LEGALMENTE CASADO CON SU PARE JA?

Sf ..
Nò •••••••••••••••
Nocontesta •••••.•
No lIpUceble •••••

699
111

8

85.5 ._1 1_1 .1 _
13.6

1.0



_______________ TOTAL
f X

BASE TOTAL ••••••• 1200 100.0 •••••••••••••

P88

¿HA VIVIDO ALGUNA VEZ ANTES DE AHORA EN UNA RELACION ESTABLE DE PAREJA SIN
ESTAR CASADa? .-_ ..~---_...._ ..-
s1 ..
No •••••••••••••••
lo ~licable •••••
P89

227 18.9_'961 80.1 1•• 11.
12. 1.0 . .

¿CUAL'ES SU ACTUAL ESTADO CIVIL?
Ca.ado •••••••••••
Viudo ••••••••••••
Divorciado .
separado ••.•.• '••••
Nunca estadocasad'
NS •••••••• '•• "; ....
NC ••••••••. ';. _.oi •••

No Ipl icable •••••

CASADO/VI UDO/SEPAR
P90

835 100.0 •••••••••••••

¿SE HA DIVORCIADO VO. ALGUNA VEZ?
Si •••••••••••••••
No •••••••••••••••
NS ••••••••.•••••••
IC •••••••••••••••lo 'aplicable .~ •••

BAse TOTAL

"1

41
785 .

1
8

1200

4.91
94.0 11111•• -------0.1

1.0

100.0 ••••••••••••

¿CUANTOS HJ.JOS, INCLUIDOS LOS FALLECIDOS. HA TENIDO YD.?
Ninguno •••••••••• . 404
Uno •••••••••••••• 215
DOI •••••••••••••• 345
Tres ' 153
Cuetro ••••••••••• 56
Cinco. y mas •••••• 26
MEpIA •••••••••• ~. 1.47

33.7,=
17',928.8
12.8
4.7
2.2

1.47 1.47



_______________ TOTAL
f X

BASE TOTAL
P92

1200 100.0 •••••••••••••

¿OWNTAS PERSONAS, INCLUIDO VD., VIVEN ACTUALMENTE EN: ESTE "OGAR?
CON 18 Y .MASARos .

Ni"fU"B ••••••••••
Un•••••••••••••••
DOI ••••••••••• r ••
Tres •••• !' ••••••••

Cuatro •••••••••••
Cinço ••••••••••••
SeÏl •••••••••••••
Siete •••••••••••.•
0Ch0 •••••••••••••
Nueve ••••••••• u,.

Diez y ~s •••••••
ENTRE13 Y 17 ARcs ..

Ni,."..,. ••••••••••
Una ••••••••••• o,, •
Dos ••••• ~••••••••.
Tres ~•.'
CUltro •••••••••••.
Cinco ••••••••••••
Sel ••• ~••••••••••
Slet •••••••••••••.
OCho •••••••••••••
Nue¥e ••••••••••••
DléZ Y mis •••••••

ENTRE 5 Y 12 ARcs
N;npuna ••••••••••
'Una ••••••••••••••
DOI ••••••••••••••
Tres ••••••• "•• ;,•••

116 9.7
530 44.2
294 24~5
217 18~1
33 2.8
7 0.6
3 0.3

1051 87.6 fili II
128 10.7
17 1.4 .
2 0.2

1~~~ 8~:~ • I
31 2.6 ....
1 0.1

u

11

III

II

Cuatro •••••••••••
'Clnco ••••••••••••
Seil •••••••••••••
Siete .••••••••••••
0Ch0 •••••••••••••
NUI¥8 ••••• ~••••••
Dlez y .

1 0.1

CON MENOS DE 5 ARcs
Nin,une •••••••••• 1096
Una •••••••••••••• 88
DOI ~............. 12
Trea •••••••••••••

91.311111,17.3
1.0

I I I III u

tuatro •••••••••••
cinco ••••••••••••
sei ••••••••••••••
Siete ••••••••••••
OCho •••••••••••••
Nue¥e ••••••••••••
Diez Y,m's •••••••

2 0.2

MEDIA DE PERSONAS
EN EL HOGAR •••••• 3.13 3.13 3.13



--------------- TOTAL
f "

TOTAL ••••••••••••

P93

1200 100.0 •••••••••••••

LA QUE EDAD ACABOW. (O PIENSA W. ACABAR) SUS ESTUDIOS REGULARES, BIEN EN
. LA ESCUEU, COLEGIO, .INSTITUTO O BIEN EN UN CENTRO DE ENSERANZA SUPERIOR?

HASTA LOS 12 •••••
13 A 14 ••••••••••
15 A 16 ••••••••••
17 A 1B ••••••••••
19 A 23 ••••••••••
24 Y MAS •••••••••

222
282
183
176
197
99

18.5 ....
23.5.15.3
14.7
16.4 .

8.3
MEDIA •••••••••••• 16.45 16.45

DIGAME El. NIVEL MAS ALTO AL QUE HAYA LLEGADO W. EN SUS ESTUDIOS

16.45

.._._ ..-.•_--_._.-
NINGUIÓ •••••••••• 36" 3.0 •

PRIMARIOS INCOMPLE 262 21.B

PRIMARIOS COMPLETO 188 15.7_ .'~ .

SECUNDARIOS,1ER.CI 185 15.4_

SECUNDARIOS,2DO.CI 178 14.8 _

BACHILLERATO Y FP 199 16.6_

2ER.GRADO,1ER.CICL 71 5:91
Dlplometur.s ••• ~ò 48- 4.0
Unlvers.no técnic. 5 0.4
Ingenf.rfas t6cnlc 8 0.7
OtrlS con B~Sup,ri 10 0.8

3ER. GRADO,2DO. CI CL 70 5.81
Lfcenciatur ...... 58 4.8
T'enfcaa superlore 11 0.9
Eclesi6stlMflitare
No reglada, equiva-
lent •.• univerlita 1 0.1

3ER.GRADO,3ER.CICL 11 0.9

NS!NC •••••••••• ~.

P95

,VIVE W. CON SUS PADRES?....•.....__ .....
Sf ••••••••••••••• 234 19.5_ .
No ••••• ~••••••••• 966 I
NC •••••••••••••••

BO.5 III



________________ TOTAL

f 'X

BASE TOTAL

P96

1200 100.0 ••••••••••••

¿ESTA VD. AHORA EMPLEADa o NO? ¿SOBRE CUANTAS HORAS A LA sEMANA TRABAJA VD.?

474 39.51: •••••
58 4.8

109 '9.1

.................
TIENE TRABA.PAGADO-_ ...•..•.... __ ..
30 horas o I116s••• '
Menos de 30 hor ••
Trabeja eta.propi.
NO TRABAJO PAGADa.-_ ...-.-..--_.~-
Retirado) Jubi lacto
Ama de casa ••••••
Estudiante ••••••• ,
Sin ~leo, parado
OtrOl •••••••••••• '
Ne .••••••••.•••••

641

559

223
194n
62
3

53.4 ••••••

46.6 •••••18.6,..16.2
6.4
5.2 '
0.3

BASE eUENT~ AJENA

P97

532 100.0 •••••••••••••

EN SU TRABAJO ACTUAL, ¿SUPERVISA VD. A ALGUIEN QU£ SEAPIRECTAMENTE
RESPONSABLEAlTE ,VD.?..-._---------_ ..
S{ ............... 92 17.3_
No .••••••••••••••• 437 82.1 I I
NS •••••••••••••••
NC ••••••••••••••• 3 0.6

BASE SUPERVISA ... 92 100.0

P98

tA CUANTAS PERSONASSUPERVlSA VD.?

MEDIA •••••••••••• 8.45 8.45 8.45

P99 '

¿CUANTASOTRAS PERSONAS TRABAJAN NORMALMENTE PARA LA ORGANIZACiON?................ -
MEDIA •••••••••••• 1664.53 1664.53 ,1664.53

BASE CUENTA PROPIA

P100

109 100.0 •••••••••••••

¿CUAHTASPERSONAS EMPLEADAS TlENE VD.?.-.~....---_.-_.-
MEDIA •••••••••••••.••........•..•. 2.18 2.18 2.18



________________ TOTAL

f X

864 100.0 ••••••••••••

P101
¿EN QUE'PROFESION, INDUSTRIA U OCUPACION TRABAJA O'TRABAJO VD.?

p102'

,¿ClMLERA SU TRABAJO ALl!?
-_ ...._----------"ElIflresarios/Directivos
con 10 o m6s ~le 19 2.2 I
E~sarios/Directivoscon llenOS de 10 _ 93 10.8
Profesionelea •••• 55 6.4
Traj.nivel medio 97 11.2
Tr.~nivel, ¡nferi 39 4.5
CepltBces,encargad 37 4.3
Tra.ll8nualespecia 215 24.9
Tra.ll8nualsemi-e. 107 12.4
Tra.lllnuelnoespe 17Z '9.9
E~sariOl agrari 6 0.7
Trajedores agrfc 13 1.5 I
Mi_ros FF.M ••• 1 0.1
NLI'Utenido ~le
NS •••••••••••••••
~C ..... '•••••••••• 10 1.2

BA~ DESEMPLEADo • 62 100.0
'104 '

¿V cUANTO TlEMF'OLLEVAVD. DESEMPLEADO O EN PARO?

t.,

.- --~._._-
Menos de 112 eño •
Ent~ 1/2 y 1 eftO
Un liios .
ent~ 1-2afioB .;..
DOI afta. •••••••••
MAlde 2 ab ....
NS •••••••••.••••••
NC t ••••••••••••••

~o Iplicable •••••

24
19
5
2
5
5

2

38.7r--30.6
8.1
3.2
8.1
8.1

3.2 .'

BA~ TOTAL ~••••••
P105

1200 100.0 •••••••••••••

¿ESVD.E~ SUSTENTADOR PRINCIPAL DEL HOGAR,E~ QUE APORTA LOS MAVORES INGRESOS?
Sf .•.••.•••••••••
No •••••• " ••••••••

617
583

51.4...__48.6 IIIIIIIIIIIIIII ".



---------------- TOTALI t

BNOCABEZA FAMILIA

P106
583 100.0 ••••••••••••

¿ESTAAHORAEMPLEADOEL SUS~ENTADORPRINCIPAL DEL HQGAR?

S1 .: •••••••••••••
No •••••••••••• ~ ••
NS •••••••••••••••
NC •••••••••••••••
No aplicable •••••

433
146

4

74.3 __ ,_._,._
25.0
o.i

P10T

¿EN QUE PROFESION, INDUSTRIA U OCUPACIONTRABAJA?....... _----- ..._-. ""

P101

¿~l ES SU TRABAJO Alll?----.._----------
ERpresarios/Oirectivos

1.TIcon 10 o més ~le 10
Empresarios/Directivos
con nenos de 10 l!llI 57 9.8
Profesionales •••• 43 7.4
Traj .nivel lIleCIio 59 10.1
Tra.nivel inferi 23 3.9
Cap8taces,encargad - 30 5.1
Tra.lllllnual especia 171 ,29.3
Tra.lI8nual selli -es 74 12.7
Tr •• lI8nU8l no èspe 74 ' 12.7'
EmpreSarios agrari 4 0.7
TrabBjedores agrfc 24 4.1,.
Mil!llbros FF.AA • .. 1 0.2
NI.I1C8~enido empl. 1 0.2
NS •••••••••••••••
NC ••••••••••••••• ,12 2.1 I

BASETOTAL 1200 100.0 ••••••••••••••

P110

AQUI TIENE UNA TARJETA CON'DISTINTOS GRUPOSDE INGRESOS, Y QUERRIAMOSSABER
EN CIUEGRUPOSE SITUA SO HOGAR, CONTANDOTOOOTlPO DE JDRNALES,' SALARIOS,
PENSIONES, RENTA Y CUALESQUIERAOTROS INGRESOSQUE PlIHERAN TENER......_---- ..----.

A ....•...•.. 26 2.2
B .......•... 49 4.1
e ....•..••.. 101 8.4
D ........... 143 11.9
E ............ 126 10.5
F ............ 128 10.7
6 .....•••••. 72 6.0
N ............ 46 3.8
I •.••...••.. 14 1.2
~ •.•.•..•.•. 7' 0.6
NS .......••. 168 14.0 __
NC .......... 320 26.7

MEDIA (EN MILES) 192.41 192.41 192.41



~--------------- TOTAL
l "

BASE TOTAL 1200 100.0 ••••••••••••
,

P110A ..ESTATUS SOCIOECONOMICO DEL RESPONDENTE.__ ... - ..._------
\:~~M~~~~:~~~~.::~J~ J:;I--'

Tra.lII8nuelespecie 575 47.9
Tra•• nuet no espe 160 13.3
P112 - TAMAAo DE LA POBLACION...... -._--_._._.
Menos de 2~OOO •••
2.000-5.000 ..~...
5.000-10.000 •••••
10.000-20.000 ••••
20.000-50.000 ••••
50.000-100.000 •••
100.000-500.000 ••
500.000 y 1116.....

77 6.4
40 3.3

128 10.7
95 7.9

184 15.3
174 14.5
205 17..1
297 24.8

38.,",2~' ,"<54.3 '
7.5 .'. ' .'

458
652

90

--- ...-.---- --- ..P114 - DURANTE LA ENTREVISTA, ELRESPONDENTE ESTUVD •••
Muy interesedo •••
Algo i,nteresado ••
No .ur interesadO 77.7_-----.22.3,

932
268

......._- .._-----P114A- LENGUA EN 'LA QUE.SE CONTESTO LA ENTREVISTA
C.stellano .
Cetalln ••••••••••
P114B - TlPO DE VIVIENDA_ ...._---_ ...._--
Lujo •••••••••••••.
Alto U.nding .••••
Niwl iledio ......
NfVel~io-bBjo •
EC~ic., bloque
Pobre ••••••• ~••••

2 0.2
37 3.1

564 47.0
335 27.9
221 18.4

41 3.4
P114C - lOCALIZACION DE LA VIVIENDA--_.-._---.-.----
RURAL ............ 241 20.1-.--._--- .._._._.
Ai.l_ •••••••••• 131 10.911Publo grande ..... 110 9.2
CIUDAD ••••••••••• 949 79.1._ ...._----------
Urbeno medio-Ilto 176

,4.7Iii.Urbeno nivel baJo 88 7.3S.rrlo el.se medi. 322 26.8S.rrlo obrerQ •••• 363 30.3
CHALETS,URBANIZACI 10 0.8----_ .... _-------

/
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